

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével minennap.
Előfizetési ár: egy hónapra 2.— pengő. —
Egyes szám ára: hétköznap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint
ucca 10. sz. Telefonszám: 15. Magánhirdetések árszabás szerint közöltek. Allandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMÉNYEK.

Véres polgárháboru Kínában

Csangcsában tegnapelőtt a kommunisták 3000 békés polgárt lemészároltak. Tegnap a vörösök kivonultak a városból s az utánuk betóduló nankingi csapatok négyezer kommunistát koncentáltak fel.

Amerikában is válságba jutott a termelés

Amerikában már három hónapja folytonos szárazság pusztít. A termelés válsága körülbelül egymillió családot sújt és ezért Hoover, az Egyesült Államok elnöke inségakciót indított a tönkrement családok felségélyezésére.

Szabadon bocsájtották Voltér Gézát

A szolnoki kettős rablógylkosság nyomozása eddig még eredménytelen. A gyilkossággal gyanúsított Voltér Gézát szabadon engedték, mert megállapították, hogy ujlényomata nem egyezik a gyilkosság színhelyén talált nyomokkal. A nyomozást más irányba terelték. Kóborcigányokat gyanúsítanak a rablógylkosság elkövetésével.

Titulescu a román királynál

Pénteken Színájába érkezett Károly román király és kihallgatáson fogadta Titulescu londoni román nagykövetet. Titulescu megoldást tanácsolt a királyi pár válásában.

Letartóztatták a szombathelyi lilomtiprókat

A szombathelyi rendőrség letartóztatta Balis Jenő, Cserép József nyugdíjas vasutasokat és Fodor Zsigmond kereskedőt. Az a vád ellenük, hogy a határban serdületlen leánykákat erkölcstelen üzelmekre csábítottak.

Elöntött a tüzes hamu egy japán várost

Az Asama-vulkán pénteken este váratlanul kitört. A kráterből szüntelenül ömlik a hamueső és a tüzhányótól 15 kilométer távolságra fekvő Karusava városát egészen elöntötte a tüzes hamu. Az első kitöréssel egyidejűleg nagy földrengés rázkódtatta meg a környéket. Karusavában több ház rombadólt.

Megint nincs kiscimletű boletta Szentesen

A postahivatal újabb igénylést adott be

A gabonaértékesítési kampány kellős közepén léptették életbe a bolettát, amelynek a közforgalomba való átmenetele úgy-ahogy már megtörtént. Az első zökkenők és a még mindig tisztázatlan kérdések után jelenetkeztek a pillanatnyilag legsúlyosabb bolettabajok: elfogytak a kiscimletű boletták, holott éppen azokra van legnagyobb szükség.

Ilyenkor a munkásember adja el nyári keresetének egy részét, a gazdák pedig csak kisebb tételeket visznek piacra, hogy a legszükségesebbekre való pénzt megszerezhesék. Nagyobb tételű buzaeladások egy mennyiségben alig történnek, így állt elő az a helyzet, hogy a hárompengős, másfélpengős és harmincfilléres boletták iránt nyilvánult meg a legnagyobb kereslet a gabonakereskedők részéről és éppen ezekből a kis cimletekből nyomott legkevesebbet az állami nyom-

Befejezik a nyomozást Vay Kázmér ügyében

Befejezés felé közeledik a nyomozás Vay Kázmér ügyében. Vay védője visszavonta védenca szabadlábra helyezési kérelmét, de alkalmasabb időben megismétli azt.

Elsüllyedt egy sziget

Bataviai jelentés szerint Anak szigete, mely a Krakatoa-vulkán krátere körül keletkezett és 16 méternyire emelkedett ki a tengerből, tegnap a vulkán heves kitörése következtében hirtelen nyom nélkül eltűnt a tengerben.

Megőrült az elrabolt kisleány

Szerdán éjszaka Nagyszében sétányán hosszú fekete autó robogott végig Amikor a sétány végéhez ért, egy kisleányt dobtak ki belőle az ut kövezetiére. A szerencsétlen gyermek beleőrült a titokzatos kalandba.

Gyilkosság a gyorsvonaton

Elvetemült gyilkosság történt a berlin—hamburgi gyorsvonaton. Arthur Nathan berlini gyárost meggyilkolták a vonaton és azután kidobták a töltésre. A rendőrség biztosra veszi, hogy a gyilkosság után kirabolták a gyárost és csak azután dobták ki a robogóvonatból. A tettesek kézrekerítésére a rendőrség széleskörű nyomozást indított.

Gabonaárak a budapesti tőzsdén

Nyugodtabb mederbe terelődött a tegnapi forgalom a határidőpiacon. — Első kötések: Buza októberre 18.75, márciusra 20.43, tengeri májusra 17.80. A készárupiacon nagy volt a kínálat. A malmok néhány fillérrel a pénteki árak alatt vásárolták a búzát.

da Budapesten.

A postahivatal másfél héttel ezelőtt többszöri sürgetésre kapott újabb kiscimletű bolettaküldeményt, amelynek az utolsó darabja is elfogyott a nagy kereslet következtében szerdán délelőtt. Már napokkal ezelőtt beadták az újabb igénylést a posta részéről, három nap alatt itt kellett volna lenni az újabb küldeménynek, amely egyre késik. A helyzet tehát ismét az, hogy napok óta nem kapni kiscimletű bolettát Szentesen, így a gabonakereskedők kénytelenek újból bolettát helyettesítő cédulákat adni a feleknek azzal, hogy a kiscimletű boletták megérkezése után a cédulákat mind kicserélik. A posta tegnap is megsürgette telefonon a bolettát, azt választák Budapestről, hogy az újabb küldeményt rövidesen utbaindítják.

Vérszegény

az a költségvetési tervezet, amelynek az lenne a hivatása, hogy Szentés város jövő, 1931 évi háztartását irányítsa. Amikor mi »vérszegénynek« mondjuk a képviselőtestület augusztushavi ülésén letárgyalandó javaslatot, ezzel nem akarjuk a költségvetést, vagy annak összeállítását, kisebbiteni. Csak a száraz ténnyt állapítjuk meg.

A költségvetés szegényes. És ezt nem panaszként, de inkább dicséretként állapítjuk meg. A mai gazdasági helyzetben, a súlyos gondokkal küzdő polgárság terheit nem lehet, de nem is szabad szaporítani. A város bevételeit jelentékeny összeggel szaporítani nem lehet, ha csak a városi pótdót vagy pedig az iparosokat és kereskedőket terhelő jövedelmi adó percentjét nem akarjuk felemelni. A költségvetés kiadási rovatainak főösszege a függőkölcsönök mintegy 120 ezer pengőt kitevő kamat-terhe. A városfejlesztés évi kamata harminc és néhány percenttel emeli a csak a ház- és földbirtokra kiroható városi pótdót. A város háztartásában még komoly kiadási tételeket jelentenek az állami hozzájárulások összegei. A rendőrségi hozzájárulás, a külterületi állami elemi iskolák és a polgári leányiskola dologi kiadásai, amelyeket mind a városra hárítottak át, olyan nagy megterhelést jelent, hogy igazán nem maradhat fölös pénz, amelyet városfejlesztésre, utaink és járdáink további kiépítésére, kulturális és a közegészséget szolgáló intézményeink fejlesztésére fordíthatnánk.

Ezen a szomorú valóságban semmit sem változtat az a körülmény, hogy méltánytalanul magas az az összeg, amelynek fizetését rendőrségi hozzájárulás címén rándíktáltak és hogy irásos szerződés-okmány mentesítene bennünket attól, hogy a város által felépített állami iskolák fentartásának költségét ránk áthárítsák.

Csak abból az egy szempontból fajlalkuk ezt a vérszegény költségvetést, hogy abból egy fillér sem telik építkezésekre, városfejlesztésre, a munkanélküliség enyhítésére. Katasztrófálisan nagy a munkanélküliek száma Szentesen. És nincsen senki, aki ezen segítene. Az állam elzárkózik a beígért csendőrségi laktanya, rendőrségi palota és államépítészeti kirendeltség házának felépítése elől. Az államnak nincs pénze a szentesi állami építkezésekre. Hogy Szegeddel, Hódmezővásárhellyel és más városokkal szemben nem zárkózik el a kormány olyan ridegen, mint Szentessel szemben, ez semmit sem változtat azon a tényen, hogy a munkanélküli építőipart nem tudjuk feglalkoztatni.

Vass József népjóléti miniszter a múlt héten azt mondotta: »nem tanácsos olyan munkássággal a télnek nekimenni, amely semmit sem keres.« Mi, a közrend szempontjából nem látjuk ilyen sötétnek és veszedelmesnek a helyzetet. Ezzel szemben fájó szívvel látjuk, hogy hány derék, dolgozni akaró ember munkanélkül van és semmit sem tudunk az érdekükben tenni, hogy a rájuk váro nyomort elhárítsuk. De embertelenségnek tartjuk, hogy emberek, akik saját hibájukon kívül munkanélküliek, családjukkal együtt nyomorogjanak.

A népjóléti miniszter megígérte a győri és hódmezővásárhelyi munkanélküliek küldöttségének a segítséget. Abból a segítségből a szentesieknek sem szabad kimaradniok.

— Országos vásárok. Szegvár augusztus 16—17, Kunszentmárton augusztus 17, Kiskunfélegyháza augusztus 16—17, Jászberény augusztus 11, Csongrád augusztus 22—23, Kalocsa augusztus 11—12, Tiszaföldvár augusztus 21-én tart országos vásárt.

Bizonytalan időre elmarad a szobrok leleplezése

A mai nehéz viszonyok nem alkalmasak ünnepek tartására

A pénzügyi és háztartási szakosztály legutóbbi ülésén több felszólalás hangzott az utóbbi években szinte járványszerűvé vált ünnepek ellen, amelyeknek költségei nagy összegeket vonnak el a községek és városok bevételeiből. Az egyik felszólaló azt kívánta, hogy Szentés városa egyetlen fillért se irányozzon elő hasonló célokra.

A felszólalásoknak annyi hatásuk lett, hogy a legkisebb összeget irányozták elő a szokásos ünnepek költségeire.

A határozatnak és a mai nehéz viszonyoknak a következménye, hogy az öszre tervbevevett kettős szoborleleplezési ünnepély megtartását bizonytalan időre elhalasztották. Ugy Kossuth Lajos, mint Horváth Mihály szobra felállításra teljesen készen vannak, helyük végleges kijelölését és alapzatuk meg-

építését hónapok óta sürgetik alkotóik, de a jelen körülmények között senki sem tartja alkalmasnak az időt a szobrokkal kapcsolatos tervek megvalósítására.

Ha az eredeti terveknek megfelelően a Kossuth-térre kerülne mind a két szobor, a megyeháza előtti díszkútnak a tér közepére való áthelyezése elodázhatatlanná válik. At kellene építeni a Kossuth-téri utakat, rendezésre szorulna a szobrok környéke, egyszóval annyi kiadás merülne fel, hogy fedezetről csak a pótdadó emelésével lehetne gondoskodni.

Ezt a város és az adófizető polgárság mostani nehéz helyzete nem bírja el. A szoborleleplezések és a velejáró ünnepek ezért most elmaradnak.

Végrehajtja a pénzügyigazgatóság az 500 pengőn felüli adótarozásokat

A behajtásért anyagilag és erkölcsileg felelőssé tették a városi adóhivatal tisztviselőit

Vizsgálatot tartott a múlt hónapban Lindauer pénzügyigazgató helyettes a városi adóhivatalnál. Nem annyira az ügymenetel, mint inkább az adóbehajtás érdekelte. Részletes adatokat kért a hátralékos adófizetőkről és már a vizsgálat alkalmával szigorúan meghagyta, hogy minden törvényes eszközt igénybe kell venni a hátralékok behajtása érdekében.

A város vezetősége és maga a városi adóhivatal is állandóan szorgalmazza a közzadók befizetését. A polgárság teljes tudatában van a közzel szemben tartozó kötelezettségnek s ha ezidőszent több az adóhátralék az előző évinél, ennek korántsem az adózók, vagy más egyéb belső hivatali körülmények az előidézői. Ellenben mindenki tisztában van vele, hogy a jelenlegi slvár gazdasági viszonyok következtében nem tudnak az emberek fizetési kötelezettségüknek eleget tenni.

Ilyen körülmények között is elég célravezetőnek bizonyult a város vezetősége által eddig követett gyakorlat. Csak végső esetekben alkalmazták a polgárság teljes vagyoni tönkretételét jelentő adóvégrehajtást. Tulajdonképpen egyetlen egyszer sem került rá erre a sor, ha nehezen is, de azért mindenki igyekezett az adótarozásából törleszteni, — annál meglepőbbek ezért a pénzügyigazgatóság legutóbb tett rendelkezései.

A napokban ugyanis az 500 pengőn felüli adótarozások legszigorubb behajtását rendelte el a pénzügyigazgatóság. Az összes adósokra külön-külön, névre szóló, utasításokat adtak ki, melyeknek az a lényegük, hogy a kitűzött árveréseket feltétlenül meg kell tartani. Hogy nagyobb nyomatékot adjanak ennek a drákói utasításnak, a behajtásért anyagilag és erkölcsileg felelőssé teszik az érdekelt városi tisztviselőket, akiket rendbírsággal fenyegetnek meg.

Pereskedés az elvett és visszaadott OFB földek hasznáért

Hatásköri összeütközés az OFB és a járásbíró között

Több olyan eset fordult elő az utóbbi időben, hogy az OFB által elvett és később visszaadott földek miatt perre mentek a régebbi és az újabb juttatottak. A hatóságnak legtöbbször sikerült kiegyeztetni az ellenfeleket, most azonban olyan eset adódott, mely bonyolult voltánál fogva nemcsak az OFB-t, de a járásbírósgot és a hatásköri bíróságot is foglalkoztatni fogja.

1928. október 1-én elvette az OFB Agócs András, Kun Imre és Kása Mihály parcelláit s azokat Pável József hőmező-vásárhelyi lakosnak adta oda. Közben megváltozott a helyzet, az OFB méltányosságból visszaadta a három szentesi igényjogosult földjét, Pável Józsefnek pedig kilátásba helyezte, hogy egy később megüresedő parcellából kárpótolni fogják.

Ezzel rendbe is lett volna a dolog, azonban Agócs András és Kun Imre nem nyugodtak meg a történetekbe. Pert indítottak a járásbírósnál Pável József ellen az annak idején tőlük elvett és Pávelnek átadott földek 1928—29. évi elvont hasznáért.

Pável József az OFB-hez fordult, mire az OFB kimondta, hogy — »annak a kérdésnek elbírálása, hogy a kérdéses ingatlan részének használata az 1928—29. gaz-

dasági évre kit illetett, az OFB hatáskörébe tartozik, mert ez a saját határozatainak végrehajtásához tartozó kérdés.« Ezek után megkeresést intézett a járásbírósgához, amelyben közli, hogyha az említett perek folyamatban vannak, hatásköri összeütközés esete forog fenn. Kéri ezért, terjesszék fel az iratokat a hatásköri bírósághoz az illetékesség, megállapítása végett.

Az ügyhöz hozzátartozik, hogy Pável József az 1929. évi, jóhiszeműen elvégzett őszi szántás díjának megtérítését követeli az ellene fordult szentesi földigénylőktől. Ügyében rövidesen tárgyalást is tart az OFB körzeti bírója és ide kerül előbb-utóbb a másik ügy is, ha megállapítja az OFB illetékességét a hatásköri bíróság.

HORTOBÁGYI

JUHTURÓ

Tejszövetkezeti Központ, Budapest 4. Postafiók 20.



„PRINC” gázfűző darabja P 3.50
A legjobb gyorsfűző! Petróleum-
gázfűzők jóállással!

LENKEY és TÁRSA
fűzőkészülékek gyára Budapest,
V/21 Alkotmány u. 15. Alapítva
1896. — Képviselek az ország
minden községében kerestetnek.

Portrék a sakkversenyről

Kik a titkos favoritok? — Egy szentesi sakkozó bámulatos előtörése

Eddig még mérsékelt érdeklődés mellett folyt a sakkverseny, csak a legkitartóbb sakkbárátok lesték a verseny résztvevőinek kemény harcát a városháza közgyűlési termében. Most azonban a döntő mérkőzések izgalmi és a szentesi játékosok nem várt szenzációs szereplése egyre nagyobb közönséget vonz a sakkablák köré, ahol a büszke bajnoki címért versengenek a döntőbe került sakkozók.

A sakkverseny titkos favoritja a makói Szebasztián volt, aki nyugodt tempóban vite játszmáit győzelemre. Veszedelmes taktikus, nagy hire van a sakkvilágban arról, hogy ravasz cselszövéséssel téveszti meg ellenfelét, akit kifáraszt a hosszú játékban, végül is briliáns ötletekkel megadásra készíti. A döntőbe belekerült egy szimpatikus szentesi fiatalember: Piti Pál, a közgazdasági egyetem hallgatója. Pár évvel ezelőtt emi-nens tanulója volt az orosházi felsőmezőgazdasági iskolának, amikor a sok tornagyőzelem után egyszer általános meglepetésre a sakkban is szép eredményeket ért el. Kevesen tudják róla, hogy Aljechinnel, a nagy orosz sakkozóval, Capablanca legyőzőjével — remít ért el. Csendben, minden feltűnés nélkül került a döntőbe, megnyerő külseje, mindig előzékeny és udvarias magatartása révén meglepetést okozt ellenfeleit, mint a rendezőseget. Azt hitték, hogy az első, második fordulói még bírja tempóval, azután kidől és helyet ad az él felé törekvő Szebasztiá-nak. Csak akkor volt nagy meglepetés, amikor az udvarias, mosolygó fiatalember megverte Szebasztiánt, a bajnokjelöltet. Még most sem hiszik, hogy komoly eséllyel törtet az él felé, pedig ő a sakkbajnoki cím egyik jelöltje.

Szépén szerepel Sziijártó is, aki szép stílusban küzd fel magát. Szántay is pompásan szerepel. Kár, hogy Henney dr. mérkőzéseit nem láthatjuk a versenyen, mert ő nagy elfoglaltsága miatt külön engedéllyel lakásában sakkozik ellenfeleivel. A vendégek közül a kecskeméti Sahin és Morzál a táv-gondolkozók, a »hosszupartisok«, Morzál az idegesebb. A szegedi Konrád a végjátékban idegeskedik sokszor. Soóky nem mutatta még meg teljes formáját.

A kitűnően bevált

CSEPEL kerékpár

148.50 P

készpénzárban kapható

a szokásos felszereléssel,

ha augusztus végéig kiegénylíti.

GUNST SÁNDOR

vaskereskedő

kerékpárüzletében

Petőfi ucca 1.

Birói árverésen

eladatik f. hó 11-én, hétfőn délelőtt 12 órakor a telek-könyvi hatóság hivatalos helyiségében Mucsihát 49. számú 54 kis hold tanyaföld.

Felvilágosítás nyerhető Dr. Czukermann Andor ügyvéd irodájában. 5720

Most lehet utoljára **ingyen** kapni

AUTOSYPHON

házi szódavizkészítő üveget!

Aki tehát igényt tart rá, **EISLER LAJOS** fűszerüzletében.

Mint az AUTOSYPHON kizárólagos szentesi képviselője, AUTOSYPHON patront csakis EISLER LAJOS cserél! Telefon: 38.

Széchenyi ucca 82

Eladó Héked 78
vályoggal. Megt
alatt.

más ingóságok
5953-10
alatt egy jó
5951-24

Temető ucca 4
lakás kiadó.

Pipacs ucca 1
és egy külön
ugyanott.

Sürgösen kiadó
hás lakás üveg
torozott szoba

Két szobás lakás
zel, november 1
rány Mihály ucca

Kiadó 2 padolt sz
Ertekezni Deák

Kiadó egy szép
helyiségekkel. Er
alatt, özv. Belső

Egy csinosan bu
ucca 8 szám al

Daru ucca 5 sz
lakás mellékhe
sejére.

I. Nagygörgös u
kiadó. Ertekezni

Kiadó két, vegy
gekkel, egy buto
használatlalt. Cim

A központon 3 s
ben 1-től kiadó,
nél, Kossuth ucca

ALLAS
augusztus hó
alá. Ifj. Bod-

Kezdő sofför ge
rény igényű. P
olsón eladók

Tanyást keresek
chenyi ucca 26
tekezni Deák Fe

Fábiáni tanyám
ni Széchenyi ucca

Nőiszabósgához
ucca 1 szám al

Nőiszabósgához
Munkácsi ucca 1

Főzéshez értő m
pestre .Jelentkez
ucca 7.

Ügyes kisleányt
Donát 128 sz.
uc ucca 88 szám
val. 5987-17

iskola.
györgvény ucca
5979-14

Bérszántást, her
lok Hoffher 32
nebb herefejtőv

Férjhezmenne te
ötezerrel, özev
leány harmincez

rel, földbirtokos
kereskedő leány
lyegért bővebb

Tisztára mosott
matti fűszeres a
5851-10

Fajtszta leghor
tesre eladók N

Jókai ucca 13
szár talpon el
ért elcserélendő

Prima házisz
Harucker ucca

Ma délután ucca
Körben.

Butor és épüle
Nazarov Trafim
kapható. Kátai

Eladó 3500 vá
ucca 15.

Rákóczi Ferenc
175 cm. spalett

Eladó egy keve
havédó féláron
Tüzifa vágást
végzek. Bejelen
vagy a vásártér

NAPIHIREK

Vasárnap, augusztus 10. Róm. kath.: E. 9. Lőrinc vt. — Protestáns: Lőrinc. — Napkél: 4.48 óraker, nyugszik: 7.22 óraker. — Hold kél: 8.14 óraker, nyugszik: 5.22 óraker.

Időjelzés: Változékony, hűvös, jobbra szeles idő, egyes helyeken még esővel.

— **Buzáért** 17.20 pengőt fizettek a szentesi kereskedők a tegnapi napon.

— **Eljegyzés.** Szigetváry Ilonka és Somlyai Árpád Budapesten jegyet váltottak. (Minden külön értesítés helyett.)

— **Eljegyzés.** Reinholz Irénkét eljegyezte Papp Andor minisztériumi tisztviselő Budapestről. (Minden külön értesítés helyett.)

— **Eljegyzés.** Kovács Mancikát kunszentmártonról eljegyezte Liszli Károly Szentes.

— **Megegyezett az Armentesítő Társulat a kubikosokkal.** Két napi tárgyalás után megegyezett az Armentesítő Társulat a kubikosokkal a Kőrögy-csatorna medertisztogatási munkálataira vonatkozólag. A megegyezés értelmében folyóméterenként 25 fillér munkabért ad a társulat. Hétfőn már hozzáfognak a kéthetes munkához, amelynek körülbelül száz kubikost foglalkoztatnak. A fenti egységár mellett 3—3.50 pengő lesz a munkások napi keresete.

— **Szobrot emelnek a nemzet vértanúinak.** A kommunizmus alatt mártírhaltat haltak emlékeztetőre szobrot emelnek Budapesten. A szobrot országos ünnepek között leplezik le október 6-án. A leplezési ünnepélyre a várost is meghívták, egyúttal megküldték azok névjegyzékét, akiknek nevét megörökítik a szobor talapzatán. A jegyzéken Csala Imre és dr. Kiss Béla neve szerepel, de újabb neveket is felvesznek rá a városnál történt előzetes bejelentés alapján.

— **Szentesieknek ítélték oda a megye tanulmányi ösztöndíját.** Hat pályázati kérvény érkezett a megye által kiosztandó két 1200 pengős külföldi tanulmányi ösztöndíjra. — Tegnap délelőtt elbírálták a pályázati kérvényeket és úgy határoztak, hogy Rostás István polgári iskolai tanárképző főiskolai másodéves hallgatónak és Bíró Károly harmadéves orvostanhallgatónak adják ki az ösztöndíjakat. Mindketten szentesiek, Rostás István Münchenbe, Bíró Károly Párisba megy tanulmányai kiegészítésére végett.

— **Az Iparos Nőegylet** ezúton mond hálás köszönetet a népiünnepélyre beküldött adományokért és felülfizetésekért, mellyel egyesületünk előhaladását voltak szivesek elősegíteni. Szeretettel kérjük továbbra is a jó szívek támogatását a jótékony névben! A rendezőség.

— **Méhészek figyelmébe.** A kedvezményes cukor megérkezett. A kiosztás megbeszélésére vasárnap 11 óraker a Ref. Körben jelenjenek meg a tagok. A cukor árát hozzák magukkal.

A Nagytőkei Gazdakör folyó hó 20-án István-király napján este 8 órai kezdettel táncmulatságot rendez. Belépődíj 1 pengő, melyre a mulatni vágyó ifjúságot tisztelettel meghívja a Rendezőség.

Sirkövek és kereszték

a legjobb anyagból 25 pengőtől kezdve, sirszegélyek 80 pengőtől kezdve nagy választékban csak

Pálffyánál, Simonyi E. ucca 7.

Aratásra, cseplésre

▶ pörzsölt száraz, télivágású sósszalonna és tiszta sültzsir. Naponta friss vágású husok legolcsóbb napiáron kaphatók. Nagyobb vételnél árkedvezmény. ▶

Papp István mézáros és hentes.

Főútlelet Br. Harucker ucca 17. Fiókútlelet Soós ucca 3.

Aldott állapotban lévő nők és ifjú anyák a természetes »Ferenc József« keserűviz használata által rendes gyomor- és bélműködést érnek el. A modern nőgyógyítás főképviselei a **Ferenc József** vizet igen sok esetben kipróbálták és kivétel nélkül gyorsan, megbízhatóan és fájdalom nélkül hatónak találták. A **Ferenc József** keserűviz kapható gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben.

— **Buzát és minden más terményt legmagasabb napi áron vesz Müller Gyula gabouakereskedő, Vásárhelyi ucca 28. Telefon: 148.**

— **Szentesi győzelmet remélnék a sakkosok.** Tegnap játszották le a sakkverseny döntőjének negyedik és ötödik fordulóját. A harmadik fordulónál az eddigiekben kívül Morzál nyert Soóky és Szijjártó dr. Henyey ellen. Tegnap eredmények: IV. forduló: Szijjártó—Piti 1:0, Sahin Tóth—Szántay 1:0, Konrád—Morzál 1:0, Soóky—Szebasztián 1:0, Kiss—dr. Henyey 1:0, V. forduló: Piti—Soóky remi, Szebasztián—Szántay 1:0, Szijjártó—Sahin Tóth remi. — Lapzártakor a Morzál—Kiss, Konrád—dr. Henyey partik még folyamatban vannak. Az eddigi pontozási eredmények: Szijjártó 4.5, Sahin Tóth 4, Szebasztián 3, Szántay 2.5, Piti 2.5, Konrád 2, Kiss 1.5, Soóky 1.5, Morzál 1.5, dr. Henyey 0, — amiből szentesi győzelmet remélnék. Ma és holnap még négy forduló lesz. Hétfőn délután befejezik a sakkversenyt és valószínűleg az esti órákban osztják ki a díjakat. A bajnoki verseny győztese 100 pengő jutalomdíjat, oklevelet és ezüst érmet kap.

— **Dr. Czukermann Andor** ügyvéd nyári üdüléséről hazaérkezett és ügyvédi gyakorlatának folytatását megkezdte.

— **Augusztus huszadika nagy nap lesz** az Iparos Ifjak Önképző Köre életében. Akkor tartják meg a kör ötvenéves fennállásának jubileumi ünnepségeibe kapcsolódó népiünnepélyt, mely rendkívül ötletes és bőséges műsorával messze kiemelkedik a népiünnepélyek megszokott színvonalából. A Széchenyi liget minden tágas térsége foglalt lesz Szent István ünnepén, az ötletes rendezőség mindenhol épít valamit, amiben meglepetést és kitűnő szórakozást nyújt nagyszámú közönségnek. Természetesen tánc is lesz, a népiünnepélyeken szokásos népbálat a Delelőben, a zártkörű bálát pedig a Tóth József színházban rendezik meg.

— **Alkalmi birtokvétel.** Augusztus hó 11-én árverésre kerül a szentesi kir. járásbíróság telekkönyvi irodájának helyiségében a Külsőecser 66 szám alatt levő 142 hold 1347 öl területű ingatlan. Akik a földet egészben, vagy részben megvenni óhajtják, a kedvező feltételek megbeszélésére végett keresék fel dr. K. Nagy Sándor ügyvédet, a Szentesi Takarékpénztárnál, vagy a Gazdasági Egyesület házában lévő irodájában.

— **Csillárbeszerzésnél** saját érdekében keresse fel a Szent Imre ünnepségei alkalmából ifj. Stern Sándort Budapest, Lipót körút 20. Modern izléses áruk, olcsó árak, kedvező feltételek.

— **Az Iparos Ifjak Önképző Köre** fennállásának 50 éves alkalmából rendezett jubileumi ünnepségek költségeire az alábbiak voltak szivesek adakozni: — (Folytatás.) Kornea József 3, dr. Német Dezső 5, Oltyán Lajos 2, Mácsai Ferenc 2, Szegedi Lászlóné 3, Inokai Tóth Lajos 7, Demeter Lajos 5, Bíró Sándor 2, ifj. Bíró Sándor 3, N. N. 5, Szilágyi Károly 5, Rostás József 3, ifj. Kölber Ferenc 5, Csurai László 10, Busi István 2, idősb Kölber Ferenc 3, Pászti Imre 5, Csepregi Lajos 5 pengőt.

A kiváló jó »Imperial« fényképeszeti lemezek, »Wellington« gázfény és »Seltona« önszinező papirosok, valamint egyéb fényképeszeti kellékek, mindig friss állapotban Szilágyi könyvkereskedésében kaphatók.



MINŐSÉGE, GAZDASÁGOSSÁGA FELÜLMÚLHATATLAN NAGYBÁTONY-UJLAKI EGYESÜLT IPARMŰVEK RT. BUDAPEST, V. VILMOS-CSÁSZÁR-UT. 32.
Képviselő: **Zsoldos Gőzmalom, Ipartelep és Kereskedelmi R. T. Szentes.**

A Magyar Általános Takarékpénztár Rt. szentesi fiókja kedvező feltételek mellett folyósít váltókölcsonőket ház- és földbirtokra.

— **Kereskedelmi akadémia a középkorlát végzett vidékiek számára.** A mai számító, praktikus világban mind nagyobb szükségét érzik az emberek a kereskedelmi képzettségnek. Az általános műveltséget nyújtó középiskolák nem nevelik az életre a fiatalágot és így gyakran megtörténik, hogy intelligens, olvasott emberek tehetetlenül, saját szorgalmukra utalva állanak az életben. Különösen vidéken tapasztalható ez, Szentesen már két éve sikerrel működik a leánykereskedelmi tanfolyam, de a fiúk még mindig elmaradtak a kereskedelmi tantárgyak tanulásában. A vidéki életnek ezt a hiányosságát igyekszik pótolni a Budapesti Kereskedelmi Akadémia (V. Alkotmány ucca 11), ahol a középkorlát végzett diákok megszerezhetik az életben annyira nagyfontosságú kereskedelmi ismereteket. Az intézetben tanít Bartha János, a nagy tudású szentesi származású tanár is, aki külföldön végezte tanulmányait.

— **Értesítés.** Boletta, illetve gabonajegy mindenféle címletekben állandóan kapható Gránicz Pál vásártéri trafikjában.

— **Táncmulatság.** A nagykirálysági Gazdakör folyó hó 16-án szombaton este 8 órai kezdettel saját körhelyiségében reggelig tartó zártkörű és jótékony célú táncmulatságot rendez. Belépődíj személyenként 1 pengő 20 fillér. A mulatni vágyó mindkét nembeli ifjúságot tisztelettel meghívja — a Rendezőség.

— **A Kossuth Lajos Pártkör** donáti és fábiani fiókja folyó hó 17-én vasárnap este 8 órai kezdettel a kör helyiségében reggelig tartó bálát rendez 1 pengő belépti díj mellett, melyre a mulatni vágyó fiatalágot tisztelettel meghívja az Elnökség.

Nagyságos asszonyom! Vásárlás előtt tekintse meg vételkényszer nélkül nőikalap-ujdonságainkat. — Alakítások eredeti modellek után. Csuray kalapszalonn, Petőfi ucca három.

A Pesti Tőzsde új száma Milos György a Pesti Hazai vezérigazgató-helyettesének cikkét közli. Az osztrák pénzügyminiszter dr. Juch Ottó, az új investíciós kölcsönről, dr. Weber Tibor a londoni tőzsde áreséseiről számol be. Érdekes tranzakciókat közöl a lap a Vasutforgalmiról, a Brassóiról, az új záloglevél kibocsájtó intézetről, a Jutáról, a benzinkartellről, az optánskövetések finanszírozásáról, a Ganz gyár nagy tranzakciójáról, a vidéki pénztintézetek félévi mérlegeiről, a biztosítás, a textilipar, a vegyipar, a gabonatorzsde helyzetéről, stb. stb. Ara 40 fillér.

Nagyvezet éremmel és oklevéllel kitüntetve.

KISS ANTAL cipőraktára

Gyermekcipők legolcsóbb beszerzési helye.
Férfi és női cipők minden formában és színből **nagy választék.**
Ortopéd cipők, valamint fájós és érzékeny lábakra cipők mérték után szakszerűen és lelkismeretesen készítenek. Kifogástalan, izléses munkát kap és sok pénzt takarít meg. Kiváló tisztelettel:
5447 **Kiss Antal** ortopéd cipész.
Szentes, Szűrszabó ucca 6 szám.

Felelős szerkesztő és kiadó: **VAJDA ERNŐ.**

Árom na...
Kocsisz...
Egy teherautó...
Röviden jele...
en telefonon...
a szentesi...
szky — volt...
és a tűz...
ság egy mo...
dóval, egy aljt...
később ped...
autóval a tűz...
nhelyére kísie...
Mire a tűz...
re már három...
gokkal. A ma...
t, az összeser...
ek derekas mun...
mindent, ami —
mentési munká...
oknak volt kö...
hogy a három...
itában egyetle...
amennyit siker...
ban állt az urad...
teherautója, ame...
et már nem tu...
teherautó a lán...
vehetetlenség...
Este hét ó...
zoltók az oltá...
zásuk csak a...
erjedésére szorít...
zhatott. A há...
porig égett, az...
az épületek biz...
silva voltak, a...
ési okát ponton...
még nem tud...
lanatában csak...
esen tartózkod...
mómozást meg...
ditotta.

A város szemege,
inkább...

Tegnap újab...
elsőpártrol a p...
apcsolatban. A...
zerint így hang...
k:

Tekintetes S...
A hatodik...
k voltak a ki...
ildóttek. Ezek...
közül egyik...
em lakik sem...
sem a Sargapar...
nak. Ne a köz...
ontot nézzék, h...
erdekeit, mert...
díg kell menni...
gyszerért, ha...
s szükség van...
gy a kijelölt...
és megfelelő...
t, az nem érv...
m mellett is...
sincs megfelelő...
z. Attól tartu...
díg huzzák-ha...
egyszer csak...
állapított idő...
egér az enged...
fog semmisi...
párt régi óhaja...
ég abban sem...
szélesülni, ho...
szükség esetén...
inkább nyulik...
s mi reméljük...
et előbbeni hat...
iszteri jóváh...
nem változ...
tja meg. Tiszte...

— **Országos**...
kultúrázok áru...
es, hogy a ke...
eskedelmiügyi...
és 1926-ban...
uccai árusítását...
adott rendelete...
orlatozás mellet...
s hadirokkantak...
te meg. Ezen...
delkezés foly...
vált, hogy az...
nyancsak közte...
sokkolt országos...
sok az enge...
és hadirokka...
lélyt nyert hadi...
elennhetnek meg...
érium most a ke...
ntéztett leiratá...
hogy az or...
zóságos vásáro...
mindazok az...
parosok jogosu...
akik akár cuk...
ász, akár fagy...
ra iparigazol...
nyertek.

Kiadó egy szé...
ny, víz bent...
) alatt.

— **Szilag** ucca 1...
nyben hentes...
és mézárosüzle...
vagy eladó, 5...
872-14

Eladó, vagy ki...
7 alatt Kristó...
malomnál 6 hó...
emott többezer...
ályog eladó. 5...
874-14

Nagyhegyen, a...
36 számú gyű...
mölcsös, épülete...
több évre is...
nyei ucca 1-B. 5...
727-10

Zola Emil regénye film, francia fel-dolgozásban, vasárnap a Tudományos Moz-gószínházban. E két tényező olyan filmmé avatja a »Termékenységet«, hogy az mű-vészi mindenkép, tartalmában épügy, mint külsőségeiben. Rég láttunk ilyen nyugodt mű-vészettel, fölüeny biztosítással, ilyen öntuda-tos szépséggel megcsinált filmet. Ez a film két családöt állít szembe: egy gazdag egy gyermekes és egy szegény 11 gyermekkel megáldott házaspárt. Itt boldogság virul, amott az egy gyerek szegényt, gyászt hoz a szülőkre és boldogtalanságba zülük életök. Kulturától ragyog a rendezése s Gabriel Gabrio és Diana Karenne csodás játékot pro-dukálnak. Utána: »A poruljárt hozományva-dász« — Sid Chaplin 8 felvonásos vigjáték.

Dr. Wellisch István ügyvéd irodáját Kossuth ucca 18. számú ház földszintjére helyezte át.

— **Adományok a Muzeumnak.** A Régi-ség és Eremtárnak: Dragon János Budapest 59 darab, Frank János 3 darab, Juhász Má-tyás, Vida Imre 2—2 darab, Musa Antal, Pohán János, Pásztor Sándor 1—1 darab pénzt. — A világháborús csoportnak: Ifj. Strasser Sándor 1 darab olasz harctéri kúr-tót. — A mezőgazdasági csoportnak: A de-rekegyházi uradalom Székács buzafajtából 8 törzset, tizenhat tövet, hatvanegy kalászt és nyolc zacskóban szemeket. Székács-féle ősi árpából öt törzset, negyven kalászt, öt zacskóban magot. Székács-féle tavaszi árpából három törzset, huszonnégy kalászt és három zacskóban magot. Székács-féle zabból két törzset, tizenhat kalászt és két zacskóba magot ajándékozott.

— **Az elázott kabaré.** Az Iparos Nőgye-let népnepélyén az esti kabarét nem lehe-tett megtartani az eső miatt. Ma este 8 órai kezdettel teljes műsor lesz bemutatva az lpartestület nagytermében. Belépődíj nem lesz, önkéntes adományokat szívesen elfo-gadunk. Aki egy kellemes estét akar eltöl-teni, okvetlen eljőjön. A rendezőség.

— **A Mercedes-Benz rekordgyőzelme Berlin és Páris között.** A berlini Motor c. lap főszerkesztője Szénássy Istvánnal az ismert sportíróval fogadást kötöttek, hogy a Ber-lin-Frankfurt-Páris-i »D« vonat menetidejé-nél gyorsabban abszolválják a három város közti távolságot. Erre a célra egy Mercedes-Benz gyártmányú »Stuttgart« típusú kocsi-t használták. A kísérlet a legteljesebb sikerrel járt, amennyiben 4 óra 55 perccel gyorsabban tette meg a szériakocsi az utat a vo-natnál.

— **Adomány a Kulturház alapra.** Bugyi Károly tanító 100 darab téglá megváltása-ként öt pengőt küldött be a Muzeum »Kultur-ház Téglalap« javára. A tavasz óta folyó akciónak eredménye negyven pengő és több ezer téglá természetben felajánlva.

Meghívó. A szentesi független II-ik 48-as Népkör 1930. augusztus 17. napján az egyesület székházában táncmulatságot ren-dez. Kezdeté este 8 órakor. Belépőjegy sze-mélyenként 1 pengő 20 fillér, családjegy (3 személyre) 3 pengő 20 fillér. A mulatni vá-gyó mindkét nembeli ifjúságot tisztelettel meghívja a Vigalmi-Bizottság.

— **Kedvezményes utazás a bécsi őszi vásárra.** Az idei bécsi őszi árumintavásárt szeptember 7—13 napján tartják meg. A vá-sár látogatói részére úgy a magyar, mint az osztrák vasutakon az alsóbb kocsiosztályu jeggyei a közvetlen magasabb kocsiosztályu-ban, a gyorsvonat harmadik osztályán pedig félmásodosztályu jeggyel lehet utazni. A vas-uti és egyéb kedvezményekre jogosító iga-zolványok a szegedi Kereskedelmi és Ipar-kamaránál szerezhetők be.

**Amatőrök
Fotócsikkéiket
UNTERMÜLLERNÉL
vásárolják!**

**Fuvarosok
kő és kavicsfordáshoz
kerestetnek azonnali munkára**
Értekezni Szabó László építési vál-lalkozóval lehet Tóth József ucca 28.

Rihirdetett jegyespárok

Kanyeczni György kovácsmester Pataki Máriával;

Farkas István földmives Balla Viktóriá-val;

Varga János kovácssegéd Tóth Erzsé-bettel.

Anyakönyvi kivonat.

1930. augusztus 2-től augusztus 9-ig.

Születés: Fekete István, Ujj Julianna, Kocsis Eszter, Csernák Etelka, Pataki József, Harangozó Klára, Rádi Eszter, Mindszenti Varga Mihály, Somodi Eszter, Détár Mária.

Házasság: Klein Ernő Nagy Tóth Ju-liannával.

Halálozás: Nadi Lajos 62 éves, Szecs-kó Mária 26 éves, Vass Sándorné Boros Eszter 53 éves, Kóvágyó Ferenc 28 éves, Molnár Imre 68 éves, Borbély Imréné Kun Julianna 45 éves, Vass Etelka 4 hónapos, Krámlí Mihályné Busa Katalin 40 éves, Gyur-kó János 36 éves, Nagy Imre 7 napos, Ko-vács András 72 éves.

Építkezések, tatarozások.

Az elmúlt héten a következő építkezése-ket és tatarozásokat jelentettek be a város mérnöki hivatalánál:

Gyuricza Jenő Temető ucca 9 sz., fa-raktár és árnyékszék építés; vállalkozó: Sán-dor Mátyás.

Özv. Almási Istvánné sárgaparti rokkant-telep 11 sz., egy szoba, konyha építés; vállal-kozók: Váradi Imre és Sipos János.

Czuczai Mátyás Regőczi-telep 126 sz., egy szoba, konyha és kamra építés; vállalkozó: Harsányi Nagy Ferenc.

Böszörményi János Safrány Mihály ucca 30 sz., új deszkanagykapu és deszka kerítés húzás; vállalkozó: Váradi Antal.

Dobos Mihály Rákóczi Ferenc ucca 1—3 sz., az udvari lakóépületben közfal építés, ajtó és alak áthelyezések; vállalkozó: Dékány S. Szamosközi János Munkássor 32 sz., a lakóépület nyugati végéhez feltétős épület épi-tése.

Nemes István Lakos ucca 58 sz., rozoga deszkakerítés lebontása helyett új kis- és nagykapu készítés; vállalkozó: Sándor Lajos.

Vajda Sándor Széchenyi ucca 47 sz., la-kásból istálló átalakítás, a keleti végéhez tapasztott hasítvány és tűzfal építés; vállal-kozók: Váradi Imre és Orosz Antal.

Horváth Imre Jókai ucca 37 sz., a ro-zoga deszkakerítés helyett ujnak felállításá.

Dónáton

Borsos Szabó Antal tulajdonát képező mintegy 6 hold buzavetését, 4 hold tengeri vetését haszonbérbe kiadom Csák Dénes zárgondnok.

Ügyes fiut kifutónak felvesz lapunk kiadóhivatala.

Eladó föld és ház

Hatvan hold kajáni kiténő tanya-föld és Szürszabó Nagy Imre ucca 18 számú ház eladó. — A föld esetleg haszonbérbeadó.

Dr. Öze Gyula ügyvéd.

5867

Ingatlanforgalom

Ifj. Majoros Mihály és neje Debreceni u. 2 számú házat megvette Balogh István és neje 4.000.— pengőért.

Adám Sz. István és bt. nagynyomási 1 hold 392 négyszögöl földjét megvette Piti Lajos és neje 2.350.— pengőért.

Csik Ferencné szentlászlói 1 hold 1084 négyszögöl földjét megvette Papp Lajosné 3.300.— pengőért.

Piti Lajos és neje Urgesor 24 számú házat megvette kk. Biró Mihály és bt. 1.400.— pengőért.

Zsoldos Géza és bt. kajáni 34 hold 600 négyszögöl földjét megvette Vajda Sándor és neje 50.000.— pengőért.

Jenei Lajosné berekháti 1 hold 840 négy-szögöl földjét megvette Gránicz Pál és neje 2.800.— pengőért.

Dobrai István és neje alsórréti 3 hold 1202 négyszögöl földjét megvette Földvári N. Antal és neje 7.000.— pengőért.

Inokai Tóth Ferenc és neje Rákóczi Fe-renc ucca 59-a számú házat megvette Erdős László és neje 5.000.— pengőért.

Schvarcz Adolf és neje Batthyány ucca 10-a számú házat megvette Inokai Tóth Fe-renc és neje 3.000.— pengőért.

Vácsi Imre nagynyomási 1 hold 960 négyszögöl földjét megvette Füst M. Sándor és neje 3.000.— pengőért.

Kormos Imre Kisér ucca 59 számú házat megvette Dobrai István és neje 2.500.— pen-gőért.

Lakos Lajos kistókei 550 négyszögöl földjét megvette Lakos János 500.— pen-gőért.

Boldizsár István derekegyházdali 17 hold 1135 négyszögöl földjét megvette Szi-lágyi Erzsébet tanítónő 21.250.— pengőért.

Az ideális leánynevelés problémáját

a kiskunfélegyházi Constantinum r. kath. Leány-nevelő-Intézet Középfoku Gazdasági Leányisko-lájának tananyaga pompásan oldja meg. A két évfolyamu iskola célja: hogy a növendékeket val-lásos és műveltelekű ügyes és dolgozni tudó, sze-rető háziasszonyokká készítse elő. A 10 holdas, dísz- és konyhakertben, a 45 holdas kúlsó min-tagzdaságon és fajbaromtetelepen alap s elméleti és gyakorlati kiképzést nyernek a háztartás minden ágában, ugyancsak azt célozzák a min-dennapos főzési gyakorlatok. A szaktárgyak mel-lelt súlyt helyeznek az idegen nyelvek elsajáti-tására és az általános műveltséget nyújtó tár-gyakra is. A kiváló Leánynevelő Intézet a Mi-asszonyunkról nevezett kalocsai Szegény Isk.-lanővérek vezetése alatt áll. A felvétehez négy középiskolai osztály szükséges. Bővebb felvilá-gosítást az Intézet Igazgatója nyújt.

Legerősebb

férfi kerékpár . 120 P
női kerékpár . 130 P

BORI-nál Széchenyi ucca 57. — Telefon 163 szám.
Használt kerékpárok 15 pengőtől kaphatók

Árverésből

vendéglői, kávéházi, fűszer, cs-mege, pék, hentes és illatszertár berendezések, csemege- és cukrászdai felsze-relések, üvegállványok, biliárdasztalok, gyors-mérlegek, Thurner mákdarálok, székek, asz-talok és légszékények nagyon olcsón ROSENFELD, Budapest, VIII. Népszí. ház u. 31

Gránit és márvány sírkövek,

keresztek, természetközégyek elsőrendű anyagból nagy választékban jutányos áron kaphatók

Tóth Gyulánál

Kisplactér.

Utánvésést, aranyozást vállalunk.

Singer varrógép, eladók Bocskai ucc

Nagyörvény ucca fejős tehén eladó

Fejős tehenet tan vállalk. Értekezni

Gimnáziumi tankönyv szére van eladó alatt.

Keresek használt Sack 7-es ekét, Ca

Telefőre jószágok het Szilfa ucca 5

Teljes mézzel ellát Nagynyomás 70

Repülő fajgalmbe festő Harucker ucc

Lakásomat Alsóréti szám alá helyezte rosi szülésznő.

Kész csizmak és Kisgörgös ucca 7 zsefnél.

Kocsizó és igás k javításokat legolcs gyártó Rákóczi Fe

Fehér vessző van szám alatt.

50 méter három egy szabóasztal szám alatt.

Gyermekvasúgy és Bálint ucca 10 sz

Kirakatablakok és I. Kiss Bálint ucca

Áthelyeztem asztal 1-től Szent Anna zás József.

Kész kubikostalis Kun Mihály talics szám alatt.

Lószerszám, kocsi-fizetési feltételek szerezze be. Javítá lok.

Szegnyivaló nád pos Mátyással, Kis

Egy hálószobabuti Tóth József ucca

Két jó jermos ökö-alatt. Értekezni Rákóczi ucca 2. református

Egy öthónapos sü 93 szám alatt.

Egy bőteji kisfiat szám alatt.

Disznótoros vacso- te a bökényi csár- kér a vendéglős.

Egy jókarban lévő-ban a Kórógy-pa

Értesítetnek a na-ban lévő földtulaj- beszéles végett v- megjeleni szíves- alatt.

Figyelem! Finom- javítást, köszönet- Károly keses-kösz- szemben.

Belsőecser 63 szá- mok vannak elad- Ferenc ucca 7 al

Friss tejet naponk a kiadóhivatalban

Bökényi csárdánál sárnap este 8 óra- tartó népbálat ren- zenekara szolgálta két nembeli ifjús- bökényi csárdás.

Lapistón, Mucsi-m- Bercesényi ucca 9- Czukermann ügyv

Felesföld, 52 hold kiadó Eperjesen. 7 szám alatt.

Eladó egy házföld- tekezni lehet Jókai

portás ház eladó. 5975-31

ta kuttal, hétezer eladók 281 szám

gyűjhegy 5982-20

ATAS. | |

kisebb-nagyobb 5906-14

2 szoba-konyhas Értekezni lehet 5959-31

két szoba-kony- továbbá egy bu 5952-3

ca 22. 5952-3

központhoz kö- Megtekinthető Sáf- nálatt. 5945-10

Repülő fajtákban viz, villany bent. festő Harucker ucc 76 szám alatt. 5923-20

olt szoba mellék- örismarty ucca 2-c 597p-20

szoba kiadó Kisér 5976-31

terfőszobás külön- kiadó október el- gyártó Rákóczi Fe 5958-31

alatt lakás van szám alatt. 5704-14

szoba mellékhe- lyisége esetleg konyha- szám alatt. 5980-20

gyermekvasúgy és Bálint ucca 10 sz- 5991-20

Imre kelmefestő- 5991-20

S NYER. | |

állást keres. Sze- 5914-10

6 szám alá. Ér- 5905-21

keresek. Értekez- 5973-20

vetetik Munkási- 5985-17

ok felvétetnek 5986-17

keresek Buda- 5981-10

szobára könyvköté- 5988-10

2. református 5988-10

sz. | |

gölcsebben vállal- 5920-10

szilfa ucca 9. 5890-31

leány huszon- 5981-10

szerezzel, kisgazda- 5981-10

leány nyolcezer- 5981-10

szerezzel, nagy- 5981-10

szerezzel. Válaszbé- 5920-10

szerezzel. Válaszbé- 5920-10

szerezzel. Válaszbé- 5920-10

szerezzel. Válaszbé- 5920-10

szerezzel. Válaszbé- 5920-10

szerezzel. Válaszbé- 5920-10

szerezzel. Válaszbé- 5920-10

szerezzel. Válaszbé- 5920-10

szerezzel. Válaszbé- 5920-10

szerezzel. Válaszbé- 5920-10

szerezzel. Válaszbé- 5920-10

E rovatban egy 15 szög terjedő
apróhirdetést 50 fillérért közlünk.
Minden további szó 5 (öt) fillér.

APRÓHIRDETÉSEK

E rovatban egy 15 szög terjedő
apróhirdetést 50 fillérért közlünk.
Minden további szó 5 (öt) fillér.

ELADÓ ÉS KIADÓ FÖLDEK.

Eladó 20 hold jöminőségű föld, benne 13 hold elsőrendű here Mucsiháton.

18 hold elsőosztályú föld jó tanyaépületekkel, műkuttal, vasutállomás közelében kövesúthoz 3-4 kilométernyire — Nagymágocs, Lajostanyán.

15 hold elsőosztályú föld vasutállomás és kövesút közelében Nagymágocs, Lajostanyán.

33 hold elsőosztályú föld jó tanyaépületekkel, műkuttal, vasutállomás és kövesút közelében, Nagymágocs, Lajostanyán.

17 hold elsőosztályú föld Szentestől 5 kilométerre kövesút mellett.

Ertekezni lehet dr. Kanász Nagy Sándor ügyvéddel a Csongrádvármegyei Gazdasági Egyesület székházában, a volt titkári hivatalban. 4676-L

Dónáton 25 hold prima szántó jó tanyával eladó. Dr. Mátéffy György ügyvéd, Magyar Általános Takarékpénztár Rt. 3907-L

Dónáton 37 kishold föld jó tanyával eladó. Ertekezni lehet dr. Péter ügyvédi irodájában. 2523-L

Derekegyháza 7 számú földből 20-40 hold eladó. Alku köthető dr. Wellisch István ügyvéddel, Kossuth ucca 18 számú irodájában. 4455-L

Horváth Ferencnek bereklaposi földje és Szegfü ucca 15 számú háza eladó. 5579-14

Kutas Lászlónak Dónáton hat kishold földje eladó. Ertekezni lehet Temető ucca 8. 5583-17

Derekegyházi oldalon, iskola mellett 36 hold föld tanyával, takarmánnyal, felébe vagy haszonbérbe kiadó. Ertekezni Lakos ucca 27. 5569-14

Molnár Lajosnak 54 hold földje Jaksorban tanyával eladó, azonnal átvehető. Ertekezni lehet Gyopáros, Kerekő. 5589-17

Városhoz közel eladó 60 hold föld, sok cserpes épülettel 32 ezer pengőért. Cim a kiadóhivatalban. 5588-14

2 házföld Szentlászlón, közel a városhoz, több évre haszonbérbe kiadó. Ertekezni Sáfáran Mihály ucca 15. 5586-14

Dónáton 10 hold föld, Nagykirályságon 19 hold föld eladó. Ertekezni Nagyölgörsor 2 szám alatt. 5560-14

2 kat. hold föld eladó Kistőke 29-b szám alatt Szeder-földből. Ertekezni lehet ugyanott. 5400-14

Özv. Váradi Imréné Derekegyháza 147 számú 6 kishold tanyaföldje haszonbérbe kiadó. Ertekezni Babós ucca 1. 5552-10

Eladó 3 hold, kiadó 18 hold föld, eladó központhoz közel Rozgonyi ucca 15 számú ház. 5605-14

Oláh téglagyár mellett, a mágocsi kövesút mentén másfél házföld eladó. Ertekezni lehet Vásárhelyi ucca 61. 5602-14

Berczeli István alsóréti 20 hold Váradi-féle földje tanyával haszonbérbe kiadó. Ertekezni Lapistó 28 alatt. 5630-14

Eladó sűrűsége Derekegyháza 144 számú 20 hold tanyaföld gyümölcsösökkel kisebb részletekben is. Ertekezni Nagyörvény ucca 53. 5623-14

Özv. Dallos Szilágyi Lászlóné fábriani 20 hold földje eladó, esetleg haszonbérbe kiadó. Ertekezni Bercsényi ucca 13. 5611-10

Vasvári örökösöknek Felsőréten 1400 kvadrát földjük eladó, értekezni lehet Dósai Molnár ucca 4. 5639-14

Gyümölcsös és szántó eladó Nagyhegy 230 (850 négyszögöl). Ertekezni Rákóczi Ferenc ucca 5. 5636-14

Derekegyházi osztott földből 725-ös parcella haszonbérbe kiadó. Ertekezni Hétkédi-Ujtelep 129 szám alatt. 5654-14

Kistőkén 38 hold föld haszonbérbe kiadó, 22 hold örökön eladó. Kettős-éke vetőgép eladó. Klauzál ucca 32. 5710-14

60

kishold ecseri prima szántó eladó.
Dr. Csák Gyula ügyvéd. 4766

Vekerlapon 4 hold föld eladó. Ertekezni lehet Széchenyi ucca 24 szám alatt. 5672-14

Vekerháton 4 kishold föld hosszabb időre haszonbérbe, vagy felesmunkáltra kiadó. Ertekezni lehet Vekerhát 10-a. 5687-14

Dónáton 13 hold föld tanya nélkül haszonbérbe kiadó. Ertekezni Jövendő ucca 7. 5682-14

Alsóréten 6 hold föld tanyaépülettel haszonbérbe kiadó. Ertekezni lehet Kurcaparti ucca 66 alatt. 5711-14

Csák Sándor eperjesi földje felébe kiadó, értekezni Deák Ferenc ucca 14 szám alatt. 5628-14

Nyomáson a Tanczik-dűllőben három házi föld tanyával haszonbérbe kiadó. Ertekezni Villogó ucca 6 alatt piac napokon. 5618-14 telep 121 szám alatt. 5709-14

Nagynyomáson egy házföld és Alsóréti 252 számú 4 hold tanyaföld eladó. Ertekezni lehet ugyanott. 5708-14

Kistőkén 108 kishold föld nagyjából legelő, vagy kaszáló, haszonbérbe kiadó. Ertekezni lehet Rákóczi Ferenc ucca 15 szám alatt. 5694-14

Tizenegy hold szántóföld, szentlászlói határban, haszonbérbe kiadó. Ertekezni lehet Csuray Ferenc kalaposmesterrel, Kunszentmártoni ut 3. 5725-14

Lévai Gáspárnak Kistőke 230 számú 48 hold tanyaföldje felébe kiadó. Ertekezni lehet Kistőke 221 szám alatt. 5411-14

Fábiánon 75 kishold föld, 2 padolt szobával, mellékhelyiségekkel és megfelelő gazdasági épületekkel szabad kézből eladó, vagy 6 évre haszonbérbe kiadó. Ertekezni lehet vitéz dr. Bonczos Miklós ügyvéddel Szentés, Horváth Mihály ucca 19. 5413-31

Nagyhegyen 1552 négyszögöl föld jó épülettel eladó. Ertekezni lehet Széchenyi ucca 24 szám alatti trafikban. 5521-L

Eladó föld. A Vekerzug 26 szám alatt lévő 31 és fél kishold szántóföld szép tanya- és melléképületekkel, 6000 négyszögöl jó beállított fiatal herével és 2000 négyszögöl jó karban lévő szőlővel és gyümölcsösökkel minden elfogadható árban eladó. Alku köthető dr. Balázs Imre és dr. Szittner Imre szentesi ügyvédek irodájában. 5340-31

R. Molnár Sándor lapistói földje eladó, esetleg haszonbérbe kiadó. Ertekezni Lakos ucca 2 szám alatt. 5273-28

Ecseren közvetlenül a műút mellett 98 kishold föld gazdasági épületekkel felszerelve, eladó. Dr. Szittner Imre ügyvédnél. 5222-14

Nagyhegy 414 szám alatt szőlőföld eladó. Jó trágya szalmáért elcsereendő. Ertekezni lehet Pengő Ferencel. 5759-17

Haszonbérbe kiadó 50 kishold tanyaföld a régi kajáni iskola mellett. Ertekezni Rákóczi Ferenc ucca 41 alatt. 5748-17

Királyság 40 szám alatt 40 hold tanyaföld felesmunkáltra kiadó. Ertekezni Lakos ucca 33 alatt. 5740-10

Halász Szabó Gergely Kaján 69 szám alatti 162 hold tanyaföldje kiadó (ártézikut vízvezeték van). Ertekezni ugyanott, vagy vasárnap délelőtt 12-ig Rákóczi-tér 30. 5737-10

Eladó Szentlászlón 7 és fél házföld tanyával. Ertekezni lehet Szentlászló 3 szám alatt lapistói megálló mellett. 5733-17

Kistőke 317 számú 8 hold tanyaföld gyümölcsösökkel eladó. Ertekezni lehet ugyanott. 5731-14

Szentlászló 6 számú tanya mellett fél házföld eladó. Ertekezni lehet Alsóréti 61 sz. alatt. 5730-17

Dr. Reis Samunak kistőkei tanyaföldje haszonbérbe kiadó. Ugyanott két erős ló eladó. Ertekezni Kossuth ucca 10. 5719-24

Nagynyomáson a harmadik dűllőben egy elsőosztályú házföld eladó. Ertekezni lehet Kisgörgős ucca 16 alatt. 5714-24

Királyság 4 sz. alatt

29 hold jó szántó és 13 és fél hold jó kaszáló sok tanyaépülettel együtt

sürgősen 21.500 pengőért, azaz huszonegyezer-ötszáz pengőért

eladó.

Bővebb felvilágosítás:
DR. FERYVESI ügyvédek
irodájában.

Vekerlapon a Szeder-féle földből 4 hold sűrűsége eladó. Ertekezni lehet Alsóréti-Uj-Lajostanyán 10 kat. hold föld tanyával haszonbérbe kiadó. Ertekezni Harucker ucca 22. 5768-24

A hétkédi megálló közelében 10 hold föld kiadó. Ertekezni lehet Vásárhelyi ucca 38 szám alatt. 5648-24

Eladó Alsóréten a Szeder-dűllőben 3 kishold szántó, herének is alkalmas. Ertekezni Ruzs Molnár ucca 1. 5667-24

Polgár örökösök 6 hold földje Felsőréten tanyaépületekkel együtt eladó. Ertekezni Honvéd ucca 27. Polgár Sándorral. 5698-24

Kaján 18 számú 26 hold tanyaföld haszonbérbe kiadó. Ertekezni Deák Ferenc ucca 78 szám alatt. 5697-1

Kun örökösöknek Nagyhegy 368 számú két hold gyümölcsöse lakással eladó, vagy kiadó. Ertekezni Honvéd ucca 36. 5629-24

Kistőkén 125 hold tanyabirtok (Vecseri-föld) haszonbérbe kiadó. Ertekezni Kovács Imre zárgondnokkal lehet Kistőke 131 sz. alatt. A föld közvetlen vasutállomás mellett van. 5609-10

Kovács Sándor féle szőlő a Szeszfőzde mellett eladó. Ertekezni lehet Farkas Mihály ucca 7. 5638-24

Döme Antalnak fábiáni 92 hold földje két tanyával haszonbérbe kiadó. Ertekezni lehet Rákóczi Ferenc ucca 90, vagy Fábián 228.

Az Alsóréten 10 kishold jó föld haszonbérbe kiadó. Ertekezni Andrassy ucca 6. 5573-14

Eladó Nagynyomáson 2 házföld. Alku köthető Kristó Nagy István ucca 1 szám alatt. 5200-24

Eladó Dónáton 13, Mucsiháton 30 hold föld, kedvező fizetési feltételekkel, azonnal átvehető. Esetleg bérbe is kiadó. Cim: Dr. Hódyné Hódmezővásárhely, IV., Lánca ucca 8 szám. 5123-7

Nagynyomás 86 számú tanya másfél házfölddel eladó, Kunszentmártoni ut mellett. Ertekezni ugyanott. 5181-10

Földvári N. János kajáni 11 kishold földje eladó. Ertekezni Kistőke 66. 5217-10

Eladó a Kis-Tisza szigetben 2 hold föld. Ertekezni lehet Alsóréti 193 sz. alatt Pardiával. 5192-10

Három és fél házföld Nagynyomáson eladó. Ertekezni lehet Bercsényi ucca 40 szám alatt. 5577-24

Kun örökösöknek nagyhegyi 368 szám alatti 2 hold földjük, fele szántó, fele gyümölcsös, jó épületekkel eladó, vagy haszonbérbe kiadó. Ertekezni lehet Jókai ucca 73 szám alatt. 5567-24

Három házföldet a Szőke téglagyár mellett elad özv. Ibolya Jánosné Tóth József ucca 21 sz. 5524-L

Eladó Szentlászlón kövesúthoz közel egy házföld. Ertekezni lehet Szentlászló 55 szám alatt Kunos Imrével. 5788-10

A várostól két kilométerre 27 hold elsőrendű szántóföld haszonbérbe kiadó. Ertekezni lehet Zrínyi ucca 10 szám alatt vasárnap és csütörtöki napokon. 5787-14

Királyságon kiadó 9 kishold föld tanyával haszonbérbe. Ertekezni lehet Stammer Sándor ucca 8 szám alatt. 5780-17

Derekegyházan 3 kat. hold földem hosszabb időre haszonbérbe kiadó. Érdeklődni a Répa vendéglőben. 5779-17

Zalota 10 számú 60 hold föld két tanyával, külön 16 hold tanyánélkül kiadó. Ertekezni ugyanott. 5774-17

70 hold föld két tanyával kiadó. Értekezni Széchenyi ucca 97. Ugyanott tehenesi föld eladó. 5800-17

Nagynyomáson 13 házföld, Fertőn 65 hold föld haszonbérbe és felébe kiadó. Értekezni Deák Ferenc ucca 74. 5799-17

Béltéki Jánosné felsőréti földje, új mázsa, nagy vízmentes ponyva eladó. Értekezni II. Deák Ferenc ucca 3. 5795-17

Kiadó 19 kishold föld Lajostanyán a dónáti határszélen. Értekezni lehet ugyanott Tóth Sándorral. 5794-10

Kiadó haszonbérbe esetleg eladó Lapistón 12 hold föld jó tanyaépületekkel. Értekezni zöldséges piacon Sipos Lászlóval. 5789-10

Kistőkén 4 kishold föld tanyával együtt haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet II. kerület Wesselényi ucca 35. 5812-17

17 kishold jöminőségű föld a külsődónáti iskola mellett kedvező feltételek mellett haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Gazdasági Egyesület székházában. 5527-L

Négy katasztrális hold elsőosztályú föld Nagymágocson és Lászlótelken sűrűsően és jutányosan eladó. Értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Gazdasági Egyesület székházában. 5526-L

22 hold elsőosztályú föld Nagymágocson és Lászlótelken kedvező fizetési feltételek mellett haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet K. Nagy Sándor ügyvéddel a Gazdasági Egyesület székházában. 5525-L

Magyarfeés 5 számú 10 és félhold tanya föld sűrűsően eladó. Értekezni lehet Sáfrány Mihály ucca 34 szám alatt. 5561-31

Fekete Péternek Lajostanyán 13 hold földje eladó. Értekezni lehet Lakos ucca 5 szám alatt. 5562-24

Héjja Imre kistőkei 22 hold tanya földje haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet Temető u. 3 szám alatt. 5402-24

Szentlászlon Bartus-féle földből másfél házföld eladó. Értekezni Alsóréti 46, Törőcsik Ferencel. 5546-24

Eladó, vagy kevesebért elcserélendő Vekerzug 24 számú 60 hold tanya föld. Értekezni lehet a fenti szám alatt. 5553-24

Haszonbérbe, vagy felébe kiadó Fáblánsebsztyénben 16 hold tanya föld. Értekezni III. Pataki-zug 1 szám alatt. 5633-24

Kiadó hat hold föld tanyával Széchenyi út mentén. Értekezni Törs Kálmán ucca 25. 5635-24

Kiadó Takács Sándor Nagyhegy 231 alatt 3 hold földje lakással, hékédi állomáznál 3, réten 2, Hékedén 2, Szentlászlon 1 hold. 5876-20

Lászlótelken 30 kishold föld eladó, vagy haszonbérbe is kiadó. Értekezni Derekegyháza-oldal 86 szám alatt Szamosközi Jánossal. 5875-17

Csurai Mihály örökösének Nagytőke 34 számú tanya földje szabadkézből eladó. Értekezni Tóth József ucca 44. 5827-31

Szöke Sándornénak Derekegyháza-oldal 10 hold földje eladó, vagy haszonbérbe kiadó. Értekezni Jókai ucca 22. 5830-31

Eladó az árterén 11 részlet föld, részletekben is. Értekezni lehet Alsóréti-Ujtelep 32 szám alatt. 5835-20

Berek 36 számú 3 öreghold tanya földből 5 részlet eladó. Értekezni Berek 64 szám alatt 5836-14

Négyesi Ferencnek Zalotán 25 hold tanya földje haszonbérbe kiadó. Értekezni Toldi u. 5 szám alatt. 5843-20

Eladó egy fél házföld Nagynyomáson Besenyő-halom mellett, a Hanka-dűllőben. Értekezni Honvéd ucca 28. 5849-31

Eladó Kajánon 14 hold föld a Bartha-féle földből. Értekezni Nagytőke 1 szám alatt Molnár Pállal. 5866-31

Kistőkén 13 hold, 5 hold és 8 hold föld eladó. Értekezni Rákóczi Ferenc ucca 76 alatt. 5865-20

Eladó 10 hold föld a vásárhelyi kövesút mellett, két részben is. Értekezni Szabó Lajossal, Berekhát 17. 5859-20

Kiadó Magyarfeés 24 számú 16 kishold tanya föld. Értekezni lehet ugyanott Szabó Imrével. 5858-17

Derekegyháza 301 számú parcella haszonbérbe kiadó, vagy eladó. Egy erős igáskocsi eladó. Alsóréti-Ujtelep 37. 5855-20

Nagyujváros - puszta

40 kisholdas elsőrendű szántóföld haszonbérbe kiadó, gazdasági épületekkel, műkuttal, gyümölcsös kerttel és takarmánnyal együtt. Értekezés kizárólag a helyszínen: **G. SZABÓ GYULA** tanyáján. **Leszállás és utbaigazítás Ujváros örházánál.** 5904

Dónáton 22 kishold föld haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet Deák Ferenc ucca 37 szám alatt. 5854-17

Bölcskei Molnár Sándorné örökösének Berekhát 29 szám alatt másfél házföldje tanyaépülettel szabadkézből eladó. Értekezni Sargaparti rokkanttelep 31, özv. Molnár Sándornéval. 5853-20

Eladó Farkas örökösök nagynyomási 1 házföldje. Értekezni lehet Nagyhegy 360 szám alatt. 5888-14

Kiadó az Alsóréten 4 hold föld. Értekezni a helyszínen özv. Farsang Ferencné tanyáján. 5885-10

Az alsócsordajáráson egy tehénjárás eladó. Értekezni lehet Mentő ucca 22 szám alatt. 5899-10

Eladó Nagyhegyen 5 kishold föld, melyből egy hold szőlő és gyümölcsös. Értekezni Bercsényi ucca 115. 5909-31

Eladó Kistőke 272 számú 9 hold tanya föld nagy gyümölcsösrel és Vekerlaposon 3 kishold föld. Értekezni Nagyörvény ucca 20. 5917-10

Királyságon 41 kishold föld árendába kiadó. Értekezni Rákóczi Ferenc ucca 17. sz. alatt. 5915-31

Eladó Vekerlaposon 6 katasztrális hold a Szeder földből, kuttal, istállóval. Értekezni Kurcaparti ucca 35 alatt. 5913-20

Kiadó 25 hold föld Fábiánban. Értekezni lehet Rákóczi Ferenc ucca 103 szám alatt. 5963-10

Kenyeres Mihálynak Oláh téglagyárán kívül egy, esetleg két és fél házföldje eladó. Értekezni Rózsa ucca 4. 5966-20

Kiadó Derekegyháza-oldal 66 szám alatt 16 hold föld. Egy 17 soros vetőgép eladó. Értekezni Lakos ucca 15. 5967-20

Önkéntes árverésen eladom folyó hó 25-én délelőtt 11 órakor az özv. Boros Sámuelné szül. Szöke Julianna és örökös társai tulajdonát képező 3 és fél kishold területű, a Nagy Ferenc-dűllőben felkvő alsóréti szántóföldet. Előzetes felvilágosítás nyerhető irodámban. Dr. Czukermann Andor ügyvéd. 5971-24

4 és fél kishold kistőkei (vekerlaposi) szántóföld eladó. Felvilágosítás nyerhető dr. Czukermann Andor ügyvéd irodájában. 5970-24

Kajánszél 32 számú 24 és fél hold tanya föld eladó. Értekezni lehet Vásárhelyi ucca 53 alatt. 5961-20

Kiadó haszonbérbe Kistőke 71 szám alatt 3 hold jöminőségű föld. Értekezni Doszlop Bálint kovácsnál Kunszentmártoni ut. 5955. 0

Két házföld jó cserepes ház 6000 pengőért eladó, kedvező fizetéssel, 2500 pengővel átvehető. Értekezni lehet Pintér ucca 2. 5984-10

Szeder teleppel szemben 3 hold föld tanyával árendába kiadó. Értekezni Sáfrány Mihály ucca 28 szám. 5941-20

Elsőrendű porta eladó a hékédi ujtelepen. Értekezni lehet Cicatricis ucca 22. 5940-17

Eladó egy holdnyi szőlőföld szép gyümölcsfákkal és épülettel. 8 házföld haszonbérbe kiadó. Értekezni Jókai ucca 8. 5929-14

Vekerzug 3 számú tanya 28 és félhold földdel haszonbérbe kiadó. Értekezni Béládi u. 1 alatt. 5928-17

Haszonbérbe kiadó 78 kishold tanya föld. Értekezni Banga Sándorral Nagynyomás 35. alatt. 5924-20

Kiadó a Nagyhegyen egy hold szőlő. Értekezni lehet Munkássor 11 szám alatt. 5977-20

Szólath-féle föld Szentlászlon haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet Horváth műszerésznel Ugrai-ház. 5974-14

Kiadó hat hold föld tanyával Széchenyi út mentén. Értekezni Törs Kálmán ucca 25 alatt. 5635-24

Berekhát a szegvári kövesút mentén egy házföld eladó. Alku köthető Berekhát 37 szám alatt. 5983-20

Mucsihát 17 hold föld eladó. Értekezni lehet Villogó ucca 3 alatt. 5908-20

ELADÓ HÁZAK.

Széchenyi ucca 3 szám alatti ház szabadkézből eladó. Értekezni lehet a helyszínen. vagy Széchenyi ucca 5. 5813-17

Alkotmány ucca 31 számú ház olcsó árért eladó. Értekezni lehet ugyanott. 5809-17

30 évig adómentes új ház a központon eladó. Értekezni lehet dr. Vecseri István ügyvéddel. 3295-L

Hékédi-Ujtelep 189 számú ház eladó. Értekezni lehet Alkotmány ucca 7 szám alatt. 5142-31

Keresztes ucca 25 számú ház eladó, azonnal elfoglalható. Értekezni Kátai ucca 1 szám alatt. 4974-13

Jókai ucca 111 számú ház jutányosan eladó. Értekezni lehet ugyanott. 5187-10

Rákóczi Ferenc ucca 66 számú ház eladó. Értekezni lehet ugyanott hetipiacos napokon. 5370-10

Alsóréti-Ujtelep 108 számú ház, háromnegyed házföld, félhold szőlő eladó. Értekezni Bercsényi ucca 24. 5575-24

Sáfrány Mihály ucca 35 számú ház eladó. Értekezni lehet a fenti szám alatt. 5594-24

Eladó Kéreg ucca 8 számú ház, gazdálkodónak alkalmas. Értekezni lehet Nagyörvény ucca 109 szám alatt. 5556-31

Nagyörvény ucca 90 számú ház eladó. Értekezni lehet ugyanott. 5557-24

Deák Ferenc ucca 53 számú ház eladó. Értekezni lehet ugyanott, vagy Klauzál ucca 25 szám alatt. 5559-31

Wesselényi ucca 29 számú ház sűrűsően eladó. Értekezni lehet a tulajdonossal vasárnap és hétfői napokon. 5595-17

Deák Ferenc ucca 24 számú ház eladó. Értekezni lehet ugyanott. 5619-24

Sargapart 9 számú ház eladó. Értekezni lehet ugyanott vasárnaponként. 5614-24

Eladó Simonyi Ernő ucca 17 számú ház és egy igáskocsi. Értekezni ugyanott. 5641-24

Rákóczi Ferenc ucca 39. sz.

Buzdért, árpdért

és mindenféle mezőgazdasági terményekért

feltétlen versenyárakat biztosítunk.

Ujbuzdát

a napi legmagasabb árban megvesszük, vagy arra előleget folyósítunk.

Kisbirtokosok Gabonaértékesítő Társasága.

Urgesor 6 számú 1 szám alatt 5800-17

Kökény ucca 5 szám alatt 5799-17

Alsóréti-Ujtelep 2 szám alatt 5929-14

Eladó Rákóczi Ferenc ucca 103 szám alatt 5963-10

Deák Ferenc ucca 74 szám alatt 5799-17

Sáfrány Mihály ucca 34 szám alatt 5561-31

Széchenyi ucca 12 szám alatt 5812-17

Borza ucca 4 szám alatt 5635-24

Kéreg ucca 44 szám alatt 5553-24

Ház sok épülettel a mozi mellett 5813-17

Eladó Gógányson 5809-17

Eladó Harucker ucca 3295-L

Széchenyi-ut 5142-31

Nagy Sándor 5370-10

Deák Ferenc 5575-24

Mentő ucca 59 4974-13

Honvéd ucca 43 5187-10

Eladó egy jókai 5594-24

II. Szalai ucca 5556-31

Wesselényi ucca 5557-24

Eladó Lakos ucca 5559-31

Székely örökösök háza eladó, vagy Kátai ucca 1. 5595-17

Wesselényi ucca 5619-24

Eladó Vinczele 5614-24

Eladó Szentot 5641-24

Deák Ferenc 5619-24

Önkéntes árverés délelőtt 10 órakor az özv. Boros Sámuelné szül. Szöke Julianna és örökös társai tulajdonát képező 3 és fél kishold területű, a Nagy Ferenc-dűllőben felkvő alsóréti szántóföldet. Előzetes felvilágosítás nyerhető irodámban. Dr. Czukermann Andor ügyvéd. 5971-24

Eladó Honvéd ucca 5594-24

I. Bathány ucca 5556-31

Kristó N. István 5595-17

Alsóréti-Ujtelep 5619-24

Haszonbérbe kiadó, vagy eladó. Egy erős igáskocsi eladó. Alsóréti-Ujtelep 37. 5855-20

Urgesor

Budapest, 550.

Ravasz László

Szent Inre

születésének

ban — és a

Zemplén, Nóg-

Kishont, Ba-

gyék, valamint

sege által ado-

beszentelése.

K. Halász Gy.

adójárásjelentés.

tagjaiból ala-

Kurca partján b-

Közreműködik:

a m. kir. Ope-

gottó.

ügyi minisz-

Zucker Ferenc

es istállótrágya

tem. (Az is-a

adása.) 1. a,

magyart a Te-

;) Ziegler:

adja a csepeli

zsef karnagy

dr. fömeteoa-

a) Horváth K.

kiadó. Egy hasz-

Ertekezni ugyan-

adja a csepeli

zsef karnagy

adójárásjelentés.

redgyalogezred

magy Fricsay

A mi kicsi fészünk...

A mi kicsi fészünk — a mi büszke várunk; Buban, fájdalomban enyhét itt találunk. Innen száll a lelkünk hálalelt imába, Igazságos Isten trónja zsámolyára. Fényesb itt a napfény, csemögöb kacagásunk, A mi kicsi fészünk — a mi büszke várunk.

A mi kicsi fészünk, szerelmemmel, dallal, Maga a hasadó szép tavaszi hajnal. Nincsen hervadása, nincsen borulása, Nincsen benne könnyünk keserű hullása. Hogyha bánt az élet, elcsitít, vigasztal: A mi kicsi fészünk, szerelmemmel, dallal.

A mi kicsi fészünk... nem találni mását, Megóvja a szívünk, lelkünk tisztaságát; Szeretettől épült — minden kis kövébe Csak ez az egy kis szó van mélyen bevésve. Igazságos Isten!... kérünk, esdve kérünk: Két kezdeddel áldd meg a mi kicsi fészünk...
T. I.

Kékkő vára

Amennyire a történelem emlékezik (nálunk bizony rövid emlékező tehetsége van annak is), Kékkő mindig a Balassák vára volt, innen is vették a prédikátumukat.

Bár most is a Balassák lenne, mert az ősfamiliákból, leszámitva a Hunyadiakat, Rákócziakat és a Zrinjieket, a Balassák a legrokonszenvesebbek.

Akad azokból minden: hadvezér, politikus, poéta, még rablólovag is, de magyarul érzésű sohasem. Csináltak a Balassá-várakban sok mindenféle rossz dolgot, még hamis pénzt is, de hamis politikát nem.

A kékkői vár, mely Nógrádmegye felső részében fekszik, egy meredek sziklaormon két órányira Balassagyarmattól, nem játszott nagy szerepet. Felvonó hidja előtt ritkán állott ostromlóhad, faltörő kosok és ágyuk. Még a török-, majd a kuruc-világ is nagyobb, említésre méltó kalandok nélkül suhant el a szép kurtosi völgy felett, mely a vár lábainál terül el, árnyas erdőcskével, himes rétjeivel, kanyargó patakjával. **Mig fent a sziklaormon szelid gesztenye-erdőben folytatódik.**

Csupán egyetlen olyan esemény fűződik a várhoz, amit a krónikáirónak nem szabad homályban hagyni, ami a dicső vitéz Balassa Imrével történt.

Valamiért megharagudott egyszer a feleségére Balassa Imre, összefelelelték, méregbe jött, állati dühében az indulatos férj átfogta a szép Palásthy Krisztina derekát, de nem ölelésre, hanem fölemelte és a nyitott ablakon át lehajította a rémítő mélységbe. Az asszony természetesen szörnyethalt.

No ezt idáig megcselekedte egyszer, ha jól emlékszem Csicsó vár ura is, — hanem ami ezután következik, az már egészen új és eredeti eljárás.

A király meghallotta a szegény Palásthy Krisztina rossz végét, nagyon fölháborodék emiatt s titkos megbízatásban küldte egy wallon csapatot, Schramm Mátyás kapitány vezénylete alatt, hogy vizsgálják meg a szállingó hírek mibenlétét és ha csakugyan úgy bánt volna feleségével a hatalmas várur, fogják el és szállítsák Bécsbe.

Egy májusi estén érkezik meg a wallon csapat Kékkő alá. A semmit nem gyanító Balassa lebecsátotta előttük a hidat, illő vendégszeretettel.

Lent a legénységet vendégelte meg, fent pedig a kapitánynak csapott pompás vacsorát.

Hanem hovatovább mind jobban gyanakodni kezdett a gazda. A várnagya megsugta neki, hogy a berugott katonák egyben-másban elszólták magukat, maga a kapitány is gyanusan viselkedett s megérlelé Balassában a hitet, hogy ezek rosszban járnak. S mikor vacsora után Schramm kérde-

zősködni kezdett a gazdától a vár urnője felől, akkor már bizonyos lett.

— Nincs feleségem — mondá Balassa.

— Hogyan? — kiáltott ez fel, mintha csodálkozna — én mindig azt hallottam, hogy kegyelmed nős ember.

— Meghalt a feleségem.

— Meghalt? Ah! mi baja volt szegénykének? — ravaszkodék a kapitány.

— Az a baja volt, hogy leesett az ablakon száz ölnyi mélységbe.

Schramm uram összecsapta a kezét hűledezve.

— Lehetetlen az! És hogy történt a szerencsétlenség?

— Elmondom kegyednek a legnagyobb őszinteséggel. Epen így vacsora után voltunk, ahogy most, az ablak ki volt nyitva ép úgy mint most... valami családi ügyet magyaráztam a feleségemnek, úgy, ahogy ezt most kegyelmednek. Az asszonynak rossz nyelve volt, belekötögött, valami szurós szót mondott, én is egyet, erre meg ő mondott vagy hármat, dühbe jöttem, hozzá lépek így és mondom neki »meghalsz«, átfogom a derekát, úgy, ahogy most a kegyelmedét, fölmelem úgy ni s azzal zsupszt... egy erős lökessel kidobom az ablakon... úgy, ahogy most téged te gazember.

De ezt az utolsó szót már nem hallotta a wallon kapitány, mert már akkor menthetetlenül szállt alá a mélységbe. Még a meglepetésre sem volt elég ideje. Bezzeg majd csodálkozhatik a másvilágon.

Igy menekedett meg a pallostól Balassa Imre, hanem nyergelt is rögtön s még az éjsötétjében elhagya várát, hogy minél előbb künn legyen Lengyelországban.

A király elképedt, mikor meghallotta az újabb csinyt s mindjárt kimondta a fej és vagyonvesztést.

Hanem a feje jó helyen volt Balassának, csak a javait szedte el a fiskus.

Tizenöt esztendeig bujdosott, míg végre kegyelmet kapott, hogy visszatérhetett és elfoglalhatja javait.

Megöszülve, megtörve indult vissza a bujdosó Balassa, áldotta az Istent, hogy megláthatja még a hazát.

Lóháton jött Lengyelország felől. Nem olyan sebesen, mint ahogy kifutott, pedig most jobban sietett, de öreg ember alatt már nem úgy megy a ló.

Egy heti lovaglás után végre egy regelen megpillantotta a kékkői vár orrát.

Szive nagyot dobbant az örömtől. Nagyobbat, mint kellett volna. A viszontlátás édes érzelmei megszólaltak neki. Az a bizonyos ablak, nem nagyobb innen messziről, mint egy szem, ránézett és megölte. Szélhűdéstől érve holtan hanyatlott le lováról.

Most aztán egy nagy pör keletkezett a kincstár és a Balassa-familia között.

A kincstár azt állította, hogy a számlüzetésben halt meg Balassa Imre, mielőtt még elfoglalhatta volna birtokait — tehát azok most is a kincstárt illetik.

Ellenben a Balassák azt állították, hogy az a föld, amelyen lováról lerogyott, már az ő birtoka volt, — tehát már otthon halt meg.

E körül folyt a kötekedés, vagy harminc esztendeig. Tanukat állítottak pro és kontra, replikáltak, duplikáltak, míg végre a Balassák nyerték meg a pört, az akkori fiskálisok nagy szomorúságára.



A legjobb és legolcsóbb légyfogószer
"AEROXON"
mézeslégyfogó a szeggel.
Figyeljen a védjegyre!
Hamisítványokat utasítsa vissza!

Aeroxon
a szeggel

Kár haszonnal jár

Bohózat 1 felvonásban.

Írta: **Bárány Ferenc.**

Szereplők: Peták János

Csomó Pál

Csomóné

Peták Örzse, 16 éves

Szin: Falusi udvar, közepén választókerítéssel. (A kerítés majdnem derékszögben álljon a nézőtérhez.)

I. JELENET.

Peták (a kerítés mellett áll). Aggy' Isten! (hangosabban) Aggy' Isten szomszéd! (kis szünet) Csomó szomszéd! Hallja-e? Gyűj-jék má ide egy szóra!

Csomó (megjelenik a színen, a kerítés másik oldalán). No?

Peták. Baj van, szomszéd.

Csomó. Micsodás?

Peták. Ölég nagy... Röstellem is erősen, merhogy magam is benne vagyok a dolgban.

Csomó. No!

Peták. Hát, szomszéd... épp' az imént dögölt meg az egyik tyukja...

Csomó. Az enyim?

Peták. A!

Csomó. Megdögölt?

Peták. Meg.

Csomó. Oszt' hogyan, mitü?

Peták. Hát attu, hogy ekkicsit fejbe-kölintottam.

Csomó. No!

Peták. Hát emmán megesett. Mondtam én kendnek, szomszéd, vagy százszor, ha ugyan nem kétszázszor, hogy a tyukjai egy szálíg kikaparják a veteményömet. Hogy pogány károkat csinálnak kertömben.

Csomó. Igaz.

Peták. No ugy-e! Kend is elősméri?

Csomó. Elősmérem. Hogyne. Hogyne ősmerném el, mikor igaza van kendnek.

Peták. Nem győztem mán türelemmel, oszt' hogy mán a kis buborkáimat is kirugdalták, hát közibük csaptam a fustélyomat. Az egyik tyuk osztán fekvé maradt. Meg se nyikkant.

Ne vegyen
télire tüzfát, kokszt
addig még személyesen meg nem győződik a szolidaságról közismert **KÁNTOR fatelep** előnyös áraitól. Fatelep és fűszerüzlet (a volt Sarkadi telepen) Bartha János-u. 5 sz. a. van. Telefon 179.

Arcbőrét bársonysimává csak „Szent Anna Arcfinomító” szappan teszi, kizárólag a KISÉRI PA-70 f. TIKÁBAN kapható ára 70 f.

OLCSÓ PÁLINKA
a Szeszfőzdénél.
S z i l v á t
cefrének veszünk.

Csomó. Szegény pára! Dehát ugy köll neki. Mér' mászkál a tilosban!
 Peták. Majd átküldöm a Ferkó fiammal. Meg lehet enni, egészséges állat az, nem nyavalyájában pusztult el.
 Csomó. Nem.
 Peták. Így hát nem is vész kárba.
 Csomó. De nem ám. Megesszük!
 Peták. No, Istennek ajálom! (el)
 Csomó. Jó egészséget! (el)

II. JELENET.

Peták. (Néhány másodperc múlva visszajön, megáll a kerítés mellett, tempósan pipára gyújt.) Hát ezt akkurátosan nyélbe ütöttem. Nem hittem volna pedig, hogy ilyen könnyen megy. Hiszen no, ilyen jámbor ember, mint a szomszéd, aligha akad még egy a világon. Hogy' bevette a tyukot! Zokszó nélkül lenyelte. Ezen hát tulvónék. Most gyün a nehezebbje. A kokas. Ha még erre se fortyan föl a szomszéd, akkor magam is aszondom: se vére, se epéje (megvakarja a fejébőljárt). No, kezdjünk hozzá! (Köhint, a karkát köszörüli). Csomó szomszéd! Hallja-e? Aggy Isten! (kis szünet után hangosabban). Aggy Isten! Mőgest itt vagyok, szomszéd! Csomó (előjön). Hamarosan visszagyütt kend.

Peták. Hamar. Merhoggy igazság szerint el se köllött volna mennem az elébb. Nem végeztem még a szóval.

Csomó. No!
 Peták. A javát elfelejtettem.
 Csomó. Maj' megmondja most.
 Peták. Hát meg. Ippog azér gyüttem vissza (kis szünet). Hát... baj van szomszéd. A fene azt a veteményeskertet!

Csomó. No! Csak nem sülyyed el?
 Peták. Nem a', de az az oka mindennek.
 Csomó. Minek?
 Peták. Annak, hogy odacsábijja a kend aprójóságát mind.

Csomó. Tudom. Egy tyukot agyon is hajított kend. Küvel.
 Peták. Nem küvel. Fustélyal.
 Csomó. Mindegy a'! Így is-uggyis kampec a tyuknak.

Peták. A tyuknak mindegy, de nekem nem. Mer' ha kü lett volna, csak a tyuk dobódik fejbe. De a fustély sőpör.
 Csomó. Az igaz.
 Peták. Bion. Oszt' a tyuk mellé a kokast is lesodorta a lábáru.

Csomó. Majd fölkel.
 Peták. Ammán soha. Merhoggy annak is kampec. Az is fölfordult.
 Csomó. No!
 Peták. Hát igön sajnálom, de ez már így esett.

Csomó. Ki tehet rula. Az ördög a sok kapargálójába! Mér' nem maradnak itthol!
 Peták. Nagyon röstellem, szomszéd, merhoggy voltaképen az én veteményeskertem csábijja át őket hozzám. Nem is akartam én letarolni azt a két aprómarhát, dehát az a bolond husáng ugy közibéük csördült, hogy dufla halál lett belüle.

Csomó. Ki tehet rula? Maj' hazaküldi szomszéd a kokast is a Ferkó gyerökkel, oszt' kész.
 Peták. Hát ilyenformán nincs más hátra, de igazán nagyon röstellem a dolgot, elhiggye szomszédom.

Csomó. Elhiszem. Sohse röstelleje.
 Csomóné (kiugrik a színre). De bizony röstelleje! Lelketlen hóhérja! Volt szive agyon-sujtani a drága szép kokasunkat! Meg a legjobb tojónkat! Oszt' még van bátorsága állni, hogy elmonggya a gonosztettjét! Hogy nem sülyyed a föld alá szégyönletiben! (férjéhez). Kend meg csak hallgatja málé pofával. Bólogat hozzá nagyjamboran.

Csomó. Hát mit csináljak egyebet? Nem támaszthatom föl őket.
 Csomóné. De elszaladhat kend a törvénybe, oszt kártérítést követelhet.. A két állat testvérek közt is megért hat pengőt.

Butorraktáramat teljesen felosztatom!
 Mélyen leszállított áron kaphatók festett és keményfa hálók, keményfa székek, asztalok részletre is.
Pappné Tarnóczi Etelka
 Soós ucca 3.



Kemal pasa megalakította a modern Törökország legfelsőbb bíróságát. A bíróság tagjai.

Csomó. Fenét.
 Peták. Hászen megvan a hat pengő, kedves hugomasszony. Mőte itt civődünk, a Ferkó fiam már át is vitte a két aprójóságot.

Csomóné. Athozta ám, de döglötten! Így nem vihetem ki őket a piacra! Még tán be is zárnának, ha döglött tyukot árulnék. Térítse meg kend a káromat.

Csomó. Csak nem evett kefét! Mi eszszük meg a kokast, ő meg majd megfizeti. Nem is volna rossz.

Csomóné. Hogy még kend is odafog! Hát van kendnek jódoga?
 Csomó (nevet). De van ám. Mivelhoggy az egyszer én is etetek már ekkis baromfit. (Petákhoz.) Mer tuggya szomszéd, olyan zsurgi ez az asszony, hogy a félvilágér le nem vágna egy tetves csirkét se nekünk. Mind kihordja a piacra, oszt az árukön repdesőselyem ruhákat vásárol a lányának. De most a szomszéd jóvöltábul kokaspecsenyét eszünk. Hát... Isten éltesse, Peták szomszéd! Köszönöm a szivességit!

Peták. Szivesen, máskor is!
 Csomóné. No hát csak azt adná meg-egyszer az Uristen. A fejire gyujtanám a tetőt!

Csomó (Petákhoz). Mer' olyan asszony ez az én feleségem, hogy csak akkor eszünk nála tyukot, ha vagy miközülünk, vagy a tyukok közül haldoklik valamék.

Csomóné (sirva). Szégyölje kend magát, hogy így csuffá teszi a hitős feleségit! Tuggya meg kend, hogy ugy a faképnél hagyom kendet, hogy... (el).

Csomó. Mán hiába risz asszony, mer' amikor te vágsz tyukot, nem esik jól az senkinek. (Petákhoz.) No Isten álgya meg, szomszéd! (el).

III. JELENET.

Peták (nagy örömmel). Hát ez pompásan elsült! E! Mind a ketten jól jártunk. En azér, hogy a szomszédasszony ezentul majd vigyáz a tyukjaira, oszt nem ereszi majd át hozzánk, a szomszéd meg azér, hogy jóllakik kokashussal. (Rágyujt.) Nagyon fájhat a foga neki egy kis baromfipecsenyére. No, most tisztösségesen jóllakhatik véle. Hanem azt se hittem volna sose, hogy a szomszéd ilyen keményen is tud beszélni. Hát jól a sarkára állt, ammán szent igaz. Még meg is rikatta az asszonyt. Derék embőr ez a szomszéd! Lám csak, ez is ilyen későn tudódott ki.

Örse (berohan jajveszékkel). Édesapám! Jaj-jaj! Édesapám!
 Peták. Mi az no? Tán kerget valaki?
 Örse. Jaj-jaj, édesapám! Vége a győnyörü tavalyi gunarunkat! A Csomóék Jós-kája fejbelttel!

Peták. Fejbelttel? Mivel te? Nem hallottam a puffanását.

Örse. Nem is hallhatta! Gummpuskával lütte fejbe. Jaj-jaj, édes gunaram.

Peták (fejét vakarja). Hm-hm! Hiába no, igaza van a közmondásnak: köcsönkenyér visszajár. Oszt hun van az a szegény pára?

Örse. Bevittem a konyhába. Jaj szegény gunaram!

Peták. Ne óbégass mán, no! Kár haszonnal jár; az egyszer mink is libapecsenyét vacsorálunk. Mer szó ami szó, az én anyjukom is csak akkor vág aprójóságot, ha vagy az, vagy mink betegeskedünk. Vagyishogy Isten éltesse a Csomó Jós-kát! (Függöny.)

Épület asztalosmunkák
 izléses modern kiviteiben olcsó áron
Sztanajovitsnál
 I Bocskai ucca 22. 2525

Telefonszám 35.
Minden árut házhoz szállítunk.
Telefonszám 35.

A „Hangya” szövetkezet árai-
 ról győződjön meg, hol minden árut a legolcsóbban szerezhethet be u. m.: **elsőrendű házi sózott szalonnát, sült sertészsirt, pusztamérgesi fajborokat és a legfinomabb barack-, szilva- és törköly-pálinkákat Naponta friss pörkölésű kávék és az összes fűszerárukat, ásványvizeket állandóan raktáron tartjuk. A mai naptól nagy mezőgazdasági gépraktárt létesítettünk. Kaphatók ekék, boronák, szecska és répvágók, morzsolók, darálók és vetőgépek nagy választékban.**

FATELEPÜNKÖN: Vörösmarty ucca 1 sz. alatt előnyös áron szerezhető be elsőrendű koks, porosz szén és hasábos, tuskós, vagy aprított száraz táfia.
 Megrendelések bármelyik üzletünkben eszközölhetők **Hangya**

TISZTELETTEL értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy **Baró Harucker ucca 9 szám alatt elektrotechnika és mechanikai vállalatot létesítettem.**

Villamos magántelepek, motorok, dinamók, műszerek, autó- és lakásvilágítás, csengő, vasaló, villamos melegítő, jelzőberendezések, telefon, rádió, valamint írógép, varrógép, kerékpár, gramofon szerelését és javítását legjutányosabban vállalom. Költséget díjtalan.

Megrendeléseket kérem **WEINBERGER** műszerész ur Szíves pártfogást kér
 üzletébe, vagy **Sáfrány Mihály** ucca 91. **Telefon: 136.** **KOVÁCS RÁLMÁN** műszerész és villanyszerelő.

Aprósevésről

— Asszonyom, hogy számmal olyan szer férjhez, ha szokásból, vagy végrendelete szerinti meg magostul a az öccséhez kész...

Két újdonsült cseresznye, meggy emni való. Gyom-
 deglőben, széles indulat

— Szervusz, barack magjának
 — miért étkezel, kába, ha édes; ha kell, mert hason-
 tud főzni a feleség, kéksav-mérg

— Dehoggy, gyümölcsmag, ha
 És te? mint emészthe-

— En azért, eldobjuk, még a
 lesegem viszont s...
 tától is legjobb a

Többrendbeli kifogás, hogy a
 misítás vádja alet az almát, körtét,
 előtt. Mikor elham...
 elnök azt mondja, Ha cseresznyét,
 — Magát ille...
 — Drehtopf mos...
 gátosság felé, ame...
 felesége és kihuz...
 — Látod!?

Egy ur találkozik tisztára legyen barát lelkenedve...
 — Szervusz!...
 megnősültél!
 — Igen.
 — No és hog...
 tek a feleségedde...
 — Ugy élím...
 az első emberpár...
 — Igazán? N...
 — Várj meg...
 élünk mint a pár...
 vennünk és a házi...
 get, hogy kiüz b...

A házaspár...
 készül. Önagysá...
 A férje, aki unja a gesen nézet be a...
 idő után megjele...
 ben.
 — Csakhogy...
 — Ne túrelm...
 koncertre az em...
 Még nálad is igé...
 elkészültél.
 A férfi flegm...
 — En gyors...
 koncertre megyek...
 vattát teszek a fü...
 seny.

— Mondja, trackorhoz hason...
 akarója sem? sok benne foglalt
 — Nincs. Egy...
 tem.
 — Rád is g...
 a végrendeletem...
 — Milyen jó...
 — Igen, uggy...
 milyen dühös les...
 tagadtalak.

Egy előkelő...
 zsidó pap a kati...
 hivatalos volt. M...
 miatt nem akart...
 — Mikor fo...
 az elavult előt...
 thoikus pap.
 — Majd az...
 a zsidó pap.
 — Nagy bü...
 öli a testvérét?
 — Ejnye te...
 tam neked, hog...
 rémtörténeteit?
 — Hiszen m...
 Káin és Abel tört...
 — Nem lát...
 barna, hátülé...
 voltam.
 — Fájdalma...
 csunya nő ves...
 — De az ap...
 díjat.

URA
 (pr)
 en kapható
 ban.

amint látni fogjuk — az események szédületes magasságba sodorják őket... Nos, a játék kezdődik. Amint tudja, az első húzás: két lépés a király parasztjával. A királyi elsőszülött, a királyi pár szerelmének gyermeke, első lépéseit próbálgatja. Csak ezt az elsőszülöttet hívják a király parasztjának, mert a többi efajta gyermek a tiszteké is lehet esetleg. Hát ez nem maga az élet? A játék fejlődik: az elsőszülöttet megtámadja az ellenséges lóhuzár, de mint vérbeli herceget, azonnal megvédi a maga huszára és a következő húzással a tiszt is. Most a király egyik oldalán felesége áll, a másikon a szerény szőke szépség — az udvarhölgy. A király nem habozik sokáig... ha tudniillik okos király... Feleségétől, ennek minden hatalma és tekintélye mellett sem sokat remélhet. A csapodár asszony szereti a kalandokat és már az ötödik húzástól kezdve szabad pályát biztosított magának. Amennyiben második gyermekét tolta előre, aki szintén herceg ugyan, de nem királyi vérből való, minthogy egy tiszt előtt áll. Kétségtelen, hogy ez a könnyelmű asszony új kalandokba is szívesen belebocsátkozik. A király szomorú és gondolataiba mélyed el. Ez az aljas árulás és határtalan könnyelműség a végletekig felbőszíti. Öreg és köszvényes. Csak egy lépést tehet és nem hajszolhatja a könnyelmű királynét tuskén és bokron át. Csöndes, békés otthonra vágyik, nyugalomra, olyan lényre, aki odaadó hódolattal gondozza. Tekintete jobbra fordul és a szerény, gömbölyű szőkén pihen meg. A király nem okoskodik sokat, magához vonja az udvarhölgyet, a sarokban elsáncolja magát és arra gondol, hogy két legyet ütött le egy csapással. Itten ennek a kedves gyermeknek védelme alatt nyugodtabban fogok élni és **amellett közelebb leszek a feleségemhez. Mégis csak udvarhölgy! Hehehe!**

Az öreg nevet és nem veszi észre, hogy könnyelmű élettársa már a szabadba osont és vigan kacérokodik a fekete paraszttal és tisztekkel. Az utóbbiak egyike különösen szemtelen. Urnöje és parancsolója, egy nyulánk, pikáns, barna szépség, elkényeztette és most a könnyelmű szőkére fáj a foga. A fekete huszárt ajándékolja neki, de olyan ügyetlenül állítja oda, hogy a királynő kénytelen kikerülni. És ime, már a második fekete huszár is lihegve áll előtte! Őfelsége ravaszága nagyobb, mint az okossága. **Szeretné a huszárt megkaparintani és tüzes imádoját, a tisztet lefőzni... Ez nagyon egyszerű dolog!** gondolja, nem kell egyebet tennie, mint hogy a két huszár mellé áll! Akkor a barnának nem marad ideje az engelgésre, a huszárok egyikét meg kell mentenie.

De a ravasz udvari ember úgy tesz, mintha ilyen elbűvölő asszonyért nagyon szívesen feláldozná a huszárok egyikét. És valóban udvariasan átengedi neki, ő maga a másik háta mögé áll és szerelmes szavakat suttog a szép asszony fülébe. Miután megkapta a meg nem érdemelt ajándékot, őfelsége, a királyné, nem valami jól érzi magát. A huszárt elfogadta, de mit fog hozzá szólni a férje és mit fognak szólni a többiek és alig hihető, hogy tüzes udvarlója két szép szeméért kedveskedett neki ilyen királyi ajándékkal. — Rosszat sejt és zavarában a paraszttól egyikét huzza oda védelmére, aki nem tudja, hogy került előre... olyan nagy a zűrzavar a táblán. Oh jaj! ez a veszte... Az egyetlen ellenséges huszár, aki még a helyén áll, hirtelen vadul félreugrik és sakkot mond a királynak. Az öreg dörmögve a legtávolibb sarokba húzódik



Kollontay asszony, az ismert szovjetdiplomata, akit Stockholmba neveztek ki.

vissza. És drága felesége feltekint és arca vépiros lesz: előtte áll a fekete tiszt és a huszárok nem takarják többé el... Szent Isten, egészen védtelen.

— Még egy perc és karjába hullok! Itt lesz az én mezőmben! Szégyen, gyalázat! Hisz ezzel elárulom férjemet... Egyébként olyan csinos férfi ez a szomszédom... Az ördög meg törődjék a férjemmel!

Vár. Kitarja fehér karját, de az idegen, miután elérte célját, kiméltelenül ledobja a tábláról es helyét szemtelenül ő foglalja el... Tombol a csata az egész harcmezőn, de az özvegy király megfedekezik az államügyekről és szép hölgyével a szerelem édes játékait játssza... Nem veszi észre, hogy az ellenséges királynőtől csak egy paraszt választja el, hogy az ellenséges tiszt már erre a parasztra vetett szemét, nem hallja szolgálainak halálhőrgését, akik feláldozzák magukat, hogy urukat megmentsek... Minden hiába... A fehér paraszt csendesen tűnik el és a király rémüléssel látja, hogy valami idegen, félelmetes lény áll előtte!

— Sakk a királynak! — hangzik, mint-ha a halálharang kondulna, a király elővászorog a sarokból és az idegen tiszt elé áll, hogy kikerülje az oldalról mért csapást. Miután az idegen tiszt teljesítette megbízását, visszavonul, a király megkönnyebbülten lélegzik fel. De mi ez? Örület? Halál és pusztulás! Szemben vele az idegen királynő áll és hallja a halálharangot:

— Mattot a királynak!

Az aggastyán tehetetlenül néz körül. Barátnőjét keresi és kétségbeesésében azt reméli, hogy a ferde vonal mentén meg fogja védeni. De a szőke nő, egy igazi Pompadour, egyenesen maga elé néz és gondtalan tekintete — látszólag — roppant érdeklődéssel vesz szemügyre egy paraszttól, kit már régen ismer.

— Oh, nem idején és nem a helyes oldalon sáncoltam el magamat! — sóhajtja a király és ezzel a sóhajjal száll el megrokkant, öreg fáradt testéből fejedelmi lelke.

A játéknak vége. Győzöket és legyőzötteket teketória nélkülű sör le a sakktábláról egy hatalmas kéz. Ez az élet vége — a halál, aki a bűnösöket és ártatlanokat egyaránt nem kímél meg... A sakkjáték — az élet!

Meggyújtották a gázt. Az ucca sötétebbnek látszott. A hintók robaja elhallkult, mi pedig hallgattunk néhány pillanatig a különös rögtönzés hatása alatt...

— Igazam van? — fordult játszótársam

hirtelen a ráncosképu urhoz, társaságunk harmadik tagjához.

Az ismeretlen ránk emelte bágyadt tekintetét és fáradt hangon suttogta:

— Azt hiszem, története nagyon érdekes. De bocsásson meg, én... semmit sem értek a sakkjátékhöz!

Szánk nyitva maradt. Bámulva és rémülettel néztünk rá. Mint valami örültre.

— Hogy lehet az? — kérdezte játszótársam, miután összeszedte kissé magát. — Évek óta a legnagyobb érdeklődéssel merül el a vendégek játékába és mégis azt mondja, hogy nem ért a sakkhoz! Ez teljesen érthetetlen...

A különös idegen szemét könnyek borították el. Felállott, elővette zsebkendőjét és letörten rebegte:

— Már nyolc éve járok ebbe a cukrászdába...

— De hát miért jön ide?

— Képzhetik, milyen szörnyeteg a feleségem, ha — csakhogy ne legyek vele együtt — inkább éveket áldozok fel, hogy olyan játékokat figyeljek, melyhez egyáltalában nem értek és mely egyáltalában nem érdekel...

Hisztérikus zokogásba tört ki. Felvette kalapját, mely az ablakon feküdt és elment.

Egy ideig hallgattunk.

Kiittam a hideg tea maradékát és kényelmesen elnyújtózva így szóltam:

— Ez az ember nem »sáncolta el« magát idejében...

Játszótársam szórakozott tekintet vetett az üres asztalokra és közönyösen jegyezte meg:

— Vagy a nem helyes oldalon »sáncolta el« magát...

Hasznos tudnivalók

Kemény víz puhítása. A finom bőr igen érzékeny a kemény, mésztartalmu víz ellen. Ha nincs kéznél puha eső- vagy folyóvíz, csak kemény kútvíz kapható, akkor egyenlő mértékben szódát és oltott mészpórt kell összekeverni és a vízbe tenni. Tíz liter vízhez elegendő egy kávéskanálnyi a porból. Ha néhány óráig állt, a vizet leöntjük róla és ezzel mosunk.

Rendes hajhullás. A hajhullás nem minden esetben betegség. Van normális hajhullás is. A hajszálak ugyanis csak egy bizonyos ideig tartják meg életképességüket, történetesen négy-öt esztendeig, ezen idő elteltével a hajszál kihull s egy bizonyos korig minden egyes kihullott hajszál helyébe egy új hajszál nő. A hajszálaknak ez a kicserélődése, kihullása és újranövése minden nap történik. Minden nap hull tehát ki minden embernél egy pár szál, anélkül, hogy ezért valóságos hajhullásról lehetne szó. És a minden nap kihulló hajszálnak a száma nem is olyan csekély. tapasztalat szerint 50—60 hajszál veszt az ember minden nap s ugyanannyi nő megint a fején. Ha tehát csak ennyire megy a kihullott szálaknak a napi száma, akkor még nem kell aggódnia az időelötti kopaszodás miatt s ebben az esetben nem is kell semmit tenni a hajkihullás megakadályozására. Csak ha a kihulló szálak száma jóval nagyobb, akkor mondható, hogy az abnormális hajhullás s akkor kell a haj hullását okozó alapaj megszüntetésére törekedni.

Gyors vajakpülés. Mielőtt a tejfölt a köpibe töltenék, a köpüt forró vízzel kiforjuk s a forró vizet pár percig a köpűfával jól meghuzzuk. A vizet ekkor letöltjük és a hideg tejfelt beletöltjük a köpibe. De csak félig szabad tölteni a köpüt, mert ellenkező esetben igen földagad a tejfel, ami akadályozza a gyors köpülést. És ha gyors köpülés mellett egy negyedóra múlva sem mutatkozik a vaj, akkor öntünk bele egy evőkanál borecetot, aztán már négy-öt percnyi húzás után kész a vaj.

Aratásra és cséplésre legfinomabb fehér és vörös asztali BOR literenként 64 fillér
Ritűnő törköly pálinka 2:60 P
 Más egyéb fűszerárak is legolcsóbban beszerezhetők
Sáfrán Bálint Nyíri-köz.
 fűszer- és csemegekereskedőnél.

◀ Kefe, ecset és meszelő ▶
 legolcsóbban beszerezhető **Inzámánál** Risgörgős ucca 5 sz.

Szentesiek találkozóhelye az
István Király Szálloda
 Budapest, VI., Podmanitzky ucca 8.
 Nyugoti pályaudvar mellett. Telefonszámok (Interurbán): 202—43, 294—34.
 Sürgőnycim: HOTELIST.
 Minden modern kényelemmel beendezett elsőrangú szálloda, minden szobában központi fűtés, hideg-meleg folyó víz, telefon, lift. A szállodában kávéház, cukrászda és fodrász-terem. A Keleti pályaudvartól közvetlen villamos összeköttetés 2 és 46 kocsikkal.

A gyümölcsök
 Vanak ugyanolyan emberek is, akik megmondhatják még egy-egynek, a férjének az ő öccsét illeti. Hiszen éppen ez a jellemzője.
 A gyümölcsök... szilva, barack... runkban, bele... anyagként hat... béle mehet nyul... keserű, attól is... lóan a keserű... tartalmaz. Külö... elütheti nincs... tetlent és bajt... szőlő, alma és... gyomrunkat meg...
 Az ellen... kopof a bíróság... pörbeszédék, az... meggyet, szilvát... gától értetődő... fordul a hall... ban ott ül a... gy szó:
 jobarártjával. A...
 Hallom, hogy...
 Ugyanezt követel... szilvát, sárga bar... már a permetez... áztassuk kellő... hamva miatt is... a szemnek, lát... téket rejtegeth... gyümölcs tiszt... melynek nem s... racké, mindenes... el. Kényes gyom... kább a beteg, k... ként a gyümölcs... héja nélkül s... mölcsöt, a kem... párolva.
 A bogor... málnát, ribizsik... szintén... csakis... ha tiszta kézzel... alább válogatva...
 A kemény... gyorót, mandul... fogainkkal. Ez... hezen óvhatjuk...
 Férges gyüm... gyök, ha ilyen... egy-egy jó dag... et a hangver...
 Az éretlen... lóan, fanyar és... növényi sav... kívül emészthet... anyagok okoz... követő gyomor... hogy a hideg... függésben állna... annyi engedhet... mőlctől gyengít... betegszik meg...
 A gyümölcs... kinek, mint t... mek kivált né... leg évőv alatt... tartalmas élele... egyedüli, vagy... az állítás téves... övünk alatt k... bár kivételesen... azzal magunk...
 A gyümölcs... különböző mem... vényi savat, ve... olajat, ásványi... szet, sőt még... megmond... az ujságok...
M a b
 (cs... hogy ilyen... kisebb nagy... lapunk... a tájdalom...
 Még alatta is...
 hogy ilyen...
 a tájdalom...
 h k

APRÓHIRDETÉSEK

E rovatban egy 15 szög terjedő apróhirdetést 50 fillérért közlünk. Minden további szó 5 (öt) fillér.

E rovatban egy 15 szög terjedő apróhirdetést 50 fillérért közlünk. Minden további szó 5 (öt) fillér.

ELADÓ HAZAK.

Eladó Kurcaparti ucca 20 számú ház. Értekezni lehet ugyanott. 813-L

Négyoszobás ucca, kétszobás udvari lakásból álló ház eladó, vagy kiadó Bocskai ucca 31. 3934-L

Borza ucca 9 és Kurcaparti ucca 70 számú házak eladók. Értekezni lehet dr. Vecseri István ügyvéddel. 5096-L

37 év óta fennálló korcsma sarokházzal, forgalmas utvonalon bármily üzletnek alkalmas, eladó. Cim a kiadóhivatalban. 5429-10

IV., Úrgesor 19 számú ház részben, vagy egészben eladó. Értekezni ugyanott. 5578-14

Mező ucca 2 számú háznak felerésze eladó. Értekezni a fenti szám alatt. 5580-14

Nyíri ucca 19-a számú ház eladó. Artézikut, villany bevezetve. Értekezni lehet ugyanott. 5522-L

Borza ucca 16 számú ház kedvező fizetéssel eladó. Felerésze azonnal elfoglalható. Ugyanott különkonyhás lakás kiadó. 5563-14

Széchenyi ucca 39 számú ház eladó. Értekezni lehet ugyanott. 5401-14

Borza ucca 26 számú ház eladó. Értekezni Vincze-telep mellett a Szemenyei tanyán, vagy vasárnap a helyszínen. 5622-14

Eladó Jókai ucca 8 számú ház sok épülettel, nagy kerttel és udvarral, artéz ikut bent. 5617-14

Pacsirta ucca 3 számú ház szabadkézből eladó. Értekezni lehet ugyanott. 5650-14

Eladó Rákóczi Ferenc ucca 159 számú ház. Értekezni lehet ugyanott. 5671-14

Batthyány ucca 10 számú ház, villany, vízvezetékekkel, 280 négyzet udvarral, eladó. Értekezni Kurcaparti ucca 45. 5717-14

Eladó a Szechenyi ucca elején gazdálkodónak különösen alkalmas, adómentes új ház, mely áll 4 szobából, előszoba, zárt folyosó, fürdőszoba, magtár, pince és gazdasági melléképületekből. Értekezni lehet dr. Szittner Imre ügyvéddel. 5223-14

Eladó ház hékédi állomásnál 362 négyyszögöl gyümölcsösrel Nagyhegy 117. 5656-14

Kurcaparti ucca 41 számú ház eladó. Alku köthető dr. Purjesz János ügyvéddel. 4369-L

Rákóczi-tér 34 számú ház eladó. Értekezni vitéz dr. Bonczos Miklós ügyvéddel Szentesen, Horváth Mihály ucca 19. 5413-31

Nagygyörgös ucca 15 számú ház egészben, vagy felerésze is, eladó. Értekezni ugyanott. 5716-14

Pacsirta ucca 1 számú ház szabadkézből eladó. Értekezni lehet ugyanott. 5652-14

Nyíri ucca 25 számú ház eladó, vagy istállóval együtt haszonbérbe kiadó. Azonnal elfoglalható. 5713-14

Széchenyi-telep 40 számú új ház eladó. Értekezni lehet ugyanott és Wesselényi ucca 48 szám alatt. 5226-20

Hékédi-telep 164 számú új ház eladó. Értekezni lehet ugyanott. 5757-24

Elköltözés miatt Hajnal Géza fűszerüzlete házzal együtt kedvező feltételek mellett eladó, esetleg kiadó. 5753-24

Pipacs ucca 20 számú ház felerésze eladó. Értekezni a vágóhídon. 5739-17

Wesselényi ucca 62 számú ház eladó. Értekezni lehet ugyanott. 5732-17

Nagyhegy 53 számú ház és föld eladó. Értekezni lehet Honvéd ucca 69 szám alatt. 5729-17

Andrássy ucca 2-a számú bérház eladó. Megbizott: Dr. Wellisch István ügyvéd. 5762-24

Debreceni-telep 6 számú ház sürgősen eladó. Értekezni lehet ugyanott. 5784-17

Lőrinc ucca 13 számú ház kiadó, mindenféle takarmány eladó. Értekezni Nagygyörgös ucca 75-a, vagy Berekhát 34. 5783-17

Eladó I. Babós ucca 8 számú ház, esetleg felerésze is. Értekezni lehet ugyanott. 5793-17

Kalpagos ucca 8 számú 30 éves adómentes ház elköltözés miatt sürgősen eladó, vagy kiadó. 5803-20

LAKÁS, ELLÁTÁS.

Szürszabó ucca 15 szám alatt kétszobás különlakás kiadó, azonnal elfoglalható. Értekezni ugyanott. 5700-24

Szép uccai szoba-konyhás lakás kiadó, azonnal elfoglalható Vörösmarty ucca 2-b. 5707-10

Lakás és istálló tanyáról hazajárónak haszonbérbe kiadó Jókai ucca 33 szám alatt. 5585-14

Kiadó volt óraszüzletheziség bármilyen célra. Értekezni Fejes Károlyval IV., Nyíri-köz 3-a szám. 5606-17

Örökbeadnám 4 éves egészséges leánygyermekemet. Szeder-telep 93. 5620-14

Tóth József ucca 54 szám alatt csinosan butorozott szoba kiadó. 5428-10

Sarló ucca 8 szám alatt 2 szoba, padolt lakás mellékhelyiségekkel, egész udvarral, nagy kerttel kiadó. Értekezni lehet ugyanott. 5601-14

Kiadó egyszoba-konyhás padolt uccai lakás mellékhelyiségekkel Vecseri ucca 20 szám alatt. 5598-14

Alsóréti-Ujtelep 52 alatt kétszobás padolt uccai lakás november elsejére kiadó. Értekezni Alsóréti-Ujtelep 151. 5634-14

Központon két egymásba nyíló csinosan butorozott szoba külön, vagy együtt kiadó, szalma eladó Klauzál ucca 14. 5625-14

Stammer Sándor ucca 38 szám alatt családta- lan házaspárnak külön lakás kiadó. 5613-17

Családtalan házaspárnak lakást adok dolgáért. Azonnal elfoglalható Klauzál ucca 12. alatt. 5637-14

Két különkonyhás lakás kiadó, az egyik azonnal elfoglalható Széchenyi ucca 40. 5668-14

Kiadó egy uccai padolt szoba, konyha, speiz, központhoz közel Nagygyörgös ucca 63-a. 5662-14

Uccal butorozott szoba kiadó. Ugyanott elemista leányokat vállalnék teljes ellátással. Értekezni Klauzál ucca 15. 5689-14

Diákot, vagy polgáristát vállalok. Toldi ucca 3 szám. 5432-L

Tóth József ucca 38 szám alatt padolt szoba lakás kiadó. Értekezni lehet ugyanott. 5551-14

Kiadó két padolt külön lakás, villany és vízvezetékekkel. Ugyanott fejestében eladó. Keresztes ucca 21. 5761-17

Gyermektelen házaspár lakást, fűtést, világitást és fizetést kap takarításért: Kossuth ucca 18 szám alatt. 5752-17

III., Páva ucca 3 szám alatt egy modern lakásnak átalakítható helyiség van kiadó. 5746-17

Középiszkolai fiut vagy leányt teljes ellátásra elvállal gyermektelen házaspár Szemere Bertalan ucca 12-A. 5745-17

Egy üzletheziség október 1-ére kiadó Kun-szentmártoni ucca 2 szám alatt. 5743-17

8-10 éves árva, vagy félárva fiut, vagy leányt egy családta- lan házaspár gondviselésre elvállalna, vagy örökbe fogadna. Cimet a kiadóhivatalba kér. 5738-14

Két gimnázistát, vagy polgáristát vállalnék teljes ellátásra. Horváth Gyula ucca 33 szám. 5770-17

Gimnázistát, vagy polgáristát ellátásra vállalok, Könyök ucca 4 szám alatt. 5769-17

Polgárista, vagy elemista leányt teljes ellátásra vállalok. Értekezni Nagygyörgös ucca 93 szám alatt. 5767-17

Horváth Gyula ucca 14 szám alatt egyszobás udvari lakás kiadó. Értekezni lehet ugyanott. 5766-17

Kalpagos ucca 2 szám alatt egy uccai és egy külön-konyhás lakás kiadó. Értekezni ugyanott. 5765-17

Tóth József ucca 35 szám alatt padoltszoba, konyha, speiz, padlással kiadó. Értekezni ugyanott. 5782-17

Lakást keresek műhelynek, mellékhelyiséggel. Belsőépület is megfelel. Vásárhelyi, vagy a Stammer Sándor uccán. Cim a kiadóban.

Butorozott szoba kiadó, férfi és női ruhanemű eladó Bocskai ucca 15-a. 5772-17

Butorozott szoba egy vagy két személy részére kiadó. Kisgyörgös ucca 10. Azonnal elfoglalható. 5798-17

Két padoltszoba, konyha, kamrából álló udvari lakás kiadó Harucker ucca 31. 5797-17

Egy szoba-konyhás lakás kiadó Temető ucca 18 szám alatt. 5808-17

Kiadó egy szoba-konyhás lakás mellékhelyiségekkel Kisgyörgös ucca 23 szám alatt. 4999-14

Egy padolt szoba-konyha butorral, vagy butor nélkül, mellékhelyiségekkel, pincével központon kiadó. Nagygyörgös ucca 22. 5436-10

Mező ucca 11 számú ház haszonbérbe kiadó, vagy eladó. Értekezni lehet ugyanott. 5186-10

Vincze Imrénék Rákóczi Ferenc ucca 124 számú korcsmája jogfolytonossággal kiadó. 5322-10

Kiadó 2 szoba, előszoba, konyha és kamrából álló lakás; cimbalom és íróasztal eladó Bálint ucca 9. 5671-24

Két iskolás fiut, vagy leányt teljes ellátásra vállalok Deák Ferenc ucca 27 szám alatt. 5581-24

Egy tisztviselőházaspár egy 10-12 éves iskolás fiu vagy leánygyermektel teljes ellátásra — megállapodás szerint — elvállalna. Cim a kiadóhivatalban. 5582-24

Ki lenne hajlandó kifizetni előre 300 pengőt 3 évi lakbérbe egy különkonyhás lakásért, egész udvar, ól, szabad jöszágtartás. Azonnal elfoglalható Hékédsor 6-a. 5550-19

Magtár kiadó. Raktárnak, üzletheziségnak, műhelynek is átalakítható. Bocskai ucca 20. 5600-24

Lakás üzletheziséggel azonnalra kiadó Bartha János ucca 28 szám alatt. 5627-24

Butorozott szoba kiadó egy, vagy két személy részére és egy cimbalom eladó Rózsa ucca 7. 5616-24

Tóth József ucca 11 szám alatt 3 uccai szoba szoba, konyha, kamra, üvegezett folyosóból álló lakás azonnal kiadó. 5665-24

Kiadó egy szoba-konyhás kerti lakás, azonnal elfoglalható. Kigyó ucca 5. Ugyanott lakatosszám eladó. 5712-20

Kiadó és azonnal elfoglalható egy különkonyhás-konyhás lakás II., Bercsényi ucca 6 szám alatt. 5870-31

Egy kétszobás lakást mellékhelyiségekkel, teljes udvarral haszonbérbe keresek Szent Mihály napra. Cim Kölcsey ucca 3. 5763-17

Daru ucca 3 számú háznál egy csinosan butorozott szoba kiadó. 5834-31

Gimnázistát, vagy polgáristát vállalnék teljes ellátásra. Értekezni Tóth József ucca 46 alatt. 5848-20

Olcson kiadó szép uccai különbejáratu butorozott szoba. Értekezni Tóth József ucca 46 alatt. 5847-20

Különálló uccai szoba, konyha, speiz, kamra kiadó Szondy ucca 1. 5856-10

Egy udvari butorozott szoba kiadó. Töltésnek való téglatörmelék ingyen kihordásra Bartha János ucca 8. 5887-20

Butorozott szoba különbejárattal fürdőszobával használatra kiadó Horváth Gyula ucca 29. 5886-31

Kigyó ucca 3 számú, piactértől kilencedik házban, szép kertes udvarban kétszobás udvari lakás kiadó. 5882-10

Egy üzletheziség kiadó, elfoglalható október elsején Szürszabó N. Imre ucca 6 szám Tarnóczi Jánosné. 5898-20

ALLAST KERES ÉS NYER.

Tanyást keresek eperjesi tanyámra Berceli Károlyné. Értekezni Pintér ucca 5 szám alatt. 5342-14

Jórávaló munkásember könnyebb foglalkozást keres. Cime: Farkas-zug 6 szám. 5397-10

Tanulóleány felvétetik nőiszabó műhelybe. Schreyer és Schwáb. Kossuth ucca 8. 5646-14

Tanyásnak idős családot keresek Külsőecserre, aki jöszág gondozását vállalja. Értekezni lehet Pásztor Sándorral Rákóczi-tér 19. 5666-14

A gyümölcsök
 Vannak úgy mehet még egy-
 berek is, kik emné, a férjének
 ag az ő öccsét illeti.
 eggonlatlansá az o. Hiszen éppen
 ümölcsöt. nemenni.
 A köves ma
 ilva, barack m
 nkban, bele
 nyagként hat. C
 ele mehet nyá
 eserü, attól is
 an a keserü
 rtalmaz. Külö
 ültetni nincs
 entlet és bajt
 ző, alma és
 yomunkat meg
 Az ellen me
 kopf a bíróság
 gyermek hámoz
 agy akár kü
 negyvet, szilvát,
 ától értetőd
 zhet ellenvetés
 zi az almával,
 enezhetjük, mi
 mit megemész
 hogy héjástól e
 öltötelt kell sz
 mosva, vagy t
 Ugyanezt köve
 szilvát, sárga b
 nár a permetez
 iztassuk kellő
 namva miatt is
 a szemnek, lá
 éket rejtegeth
 gyümölcs tiszt
 melynek nem s
 acké, mindenes
 el. Kényes gy
 kább a beteg, h
 ként a gyümölc
 néja nélkül s
 mölcsöt, a ken
 párolva.
 A bogys g
 mainát, ribizsk
 szintén csakis
 ha tiszta kézzel
 nagyobb válogat
 kell készülni.
 A kemény
 gyorót, mandul
 fogainkkal. Ezek
 aszolt:
 hezen óvhatjuk
 Férges gyü
 jesen ki nem ir
 is, már utálatos
 lálékunk.
 Az éretlen
 lóan, fanyar és
 növényi sav ne
 kívül emészthet
 anyagok okoz
 követő gyomor
 hogy a hidegle
 függésben állna
 annyi engedhet
 mölcsötől gyeng
 betegszik meg
 A gyümölc
 kinek, mint tá
 mekek kivált na
 leg évőv alatt,
 tartalmas élele
 egyedüli, vagy
 khez nyulni.
 az állítás téves,
 agyni ezeket
 övünk alatt kiel
 deredzte a ka
 — felelte
 A gyümölc
 különböző mem
 vényi savat, va
 olajat, ásványi
 szet, sőt még v
 azonkívül tartal
 mogyoró, mand
 legtöbbje cseké
 A gyümölc
 oltó, tápláló, az
 mozgást fokozz
 egy nagy,
 Meg alatta is
 hogy ilyen
 a fájdalom-

M a k
 (csö)
 kisebb nagy
 lapunk

Tanyást keresek. Értekezni lehet Bocskay u. 2 szám alatt vasárnap és csütörtökön. 5566-14

Tanyást keresek. Értekezni lehet Lakos ucca 39, vagy Nagynyomás 81 szám alatt. 5692-14

Megbízható ügyes konvenciók bérest keresünk Szilfa ucca 5. 5343-L

Egy ügyes fiut tanulónak felvesszünk a vasuti vendéglőben. 5726-10

Tanyás kerestetik Külsőecserre, a hely azonnal elfoglalható. Értekezni Dömsödi Ferencel Szentlászló 57. 5756-10

Tanyást keresek Derekegyházoldal 25 számú tanyámra. Értekezni lehet Vecseri ucca 8 szám alatt. 5728-17

Felést magjóságokkal, lovakkal, tehénnel keresek ecseri 17 holdas tanyámra. Székely fűszerkereskedő, Rákóczi Ferenc ucca 65. 5786-17

Egy jó fiu tanulónak felvétetik Farkas Imre csizmadiamesternél, Árpád ucca 10 szám. 5785-17

Egy fiut tanulónak felveszek Bihari Bálint szücsmeister, Br. Harucker ucca 12. 5777-17

Két tanyás kerestetik. Értekezni Nyiri ucca 10 szám alatt. 5810-17

Egy jó fiu teljes ellátással felvétetik Gyarmati Bálint férfiszbónál, Nagyörvény ucca 21 szám alatt. 5548-31

Tanyást keresek. Konyhakert kiadó, akácfanyáfa- és fűzfaderék eladó. Értekezni Magyarteésen Lévaiéknál. 5558-24

Egy jó fiut tanulónak felvesz Fekete Ignác cipésmester, Zringi ucca 38. 5599-24

Tanyás kerestetik Balogh István kistökei és veresegyházi tanyáira. Értekezni lehet vasárnaponként Tóth József ucca 54 szám alatt. 5522-L

Irodai munkában jártas gépirónó állást keres. Cim a kiadóhivatalban. 5702-10

Tanyást keresek mindenféle magjósággal külsőecseri 17 holdas tanyára. Székely, Rákóczi Ferenc ucca 65. 5877-20

Tanyást keresek dómáti tanyámra. Értekezni lehet Andrassy ucca 19 alatt. 5838-14

Tanyást keresek. Értekezni lehet Jókai ucca 75 szám alatt. 5840-20

Ügyes tanuló varróleányok felvétetnek Bocskay ucca 8 szám alatt. Ugyanott butorozott szoba kiadó. 5845-20

Mikecz Sándor tanyásokat keres. Értekezni lehet Rákóczi Ferenc ucca 81. Vasárnap és csütörtökön délelőtt. 5846-20

Jómegjelenésű nő orvosrendelőbe, vagy ehhez hasonló állást keres. Cim a kiadóban. 5869-10

16 éven felüli fiu tanulónak felvétetik Hauser Kálmán sütődéjében. 5850-20

Egy jó fiu tanulónak fizetéssel felvétetik a Hangya fióküzletében, Vásárhelyi ucca. 5896-17

Negyedest keresek 50 hold kajáni földre. Értekezni lehet Szilfa ucca 9. 5889-20

Egy jó fiu tanulónak felvétetik Tályai Mihály szabómesternél Törs Kálmán ucca 20. 5883-20

Megbízható fiatalasszony bejáró takarítónőnek ajánlkozik IV., Gergely ucca 6 szám. 5881-20

Gépszakóvác ajánlkozik saját műhelyberendezéssel kisebb, vagy nagyobb gazdaságba. Cim a kiadóhivatalban. 5901-31

Tanyást keresek nagynyomás tanyámra. Értekezni Kátai ucca 13. 5900-20

KÜLÖNFÉLÉK.

Zsák 2000 darab, alig használt, kisebb-nagyobb mennyiségben kapható Rákóczi Ferenc ucca 39 szám alatt. 3430-L

Eladó egy jó állapotban lévő Singer karikahajós varrógép. Cim a kiadóban. 4045-L

Kitűnő jó, frissen savanyított káposzta és hasáb kapható Horváth János előfogatosnál, Törs Kálmán ucca 16. 2564-L

Kitűnő jó száraz akácfaoszlopok vannak eladók Sáfrány Mihály ucca 86 szám alatt. 5593-14

Egy kisebbserű faeszterga eladó. Kisgörgös ucca 5 szám alatt. 5690-L

Forgalmas fűszerüzlet áruval, berendezéssel, lakással, más vétel miatt átadó. Pintér Gáspárné Szalay ucca. 5608-14

Virágos damaszt derékaj ismét kapható, törülközők, vászonneműk legolcsóbban beszerezhetők Montalion műszövőnél Mecs Balog ucca 2. 5621-24

Naponta friss tej kapható literenként 28 fillért Rákóczi Ferenc ucca 19 szám alatt. 5657-14

Egy hálószoba butor és egy íróasztal eladó Tóth József ucca 62 szám alatt. 5651-10

Bérszántást vállalom apró ekékkel 40 kg. buzáért holdanként, vagy mély szántást. Ruzs Molnár Szilfa ucca 9. 5647-31

Füstölt kolbász 2.— pengőért Fischer mészárosnál kapható, viszonteladóknek árkedvezmény. 5645-14

Saját őrlésű korpa kapható pékségben. Vörösmarty ucca 2-a. 5670-14

Nagynyomás 11 vontató buzaszalma eladó. Egy padolt szoba kiadó. Értekezni lehet Szeder Imre ucca 5. 5669-14

Ha jó és pontos órát akar, vásároljon és javíttasson Jámbor órásnál, Szeder-telep, Széchenyi ut. 5705-14

Eladó egy galambduc oszloppal együtt Honvéd ucca 75 alatt. 5699-14

Eladók polgári iskolai III. és IV. oszt. könyvek, 3 méteres fűszerüzlet berendezés pulttal, 1 hévér, 1 satu, 200 darab különméretű csavarok Bocskay ucca 18. 5693-14

Elsőrendű télvágású sózott háziszalonna eladó IV. ker. Sáfrány Mihály ucca 50 szám alatt. 5691-17

Paplanok, új, valamint használtak áthuzását jutányos ártért vállalja Budainé, Szürszabó ucca 5. 5721-14

Értesítés. Tisztelettel értesitem igen tisztelt megrendelőmet és a nagyérdemű közönséget, hogy lakásomat és műhelyemet Törs Kálmán ucca 1 szám alól Törs Kálmán ucca 5 szám alá helyeztem át. Továbbra is kérem szíves pártfogásukat. Tisztelettel Odráska Mihály férfiszbó. 5425-10

Pelyva, törek, buza- és árpaszalma van eladó hazaszállítva Bartha János ucca 26 sz. Erdőhátinál. 5421-10

Kétfázisos, kéthuzalos, teljesen felszerelve, légyjobb állapotban 30 pengőért eladó. Értekezni lehet Stammer Sándor ucca 28 szám alatt. 4962-L

Gyöngyösi nagy Phönix-pálma eladó dézsával együtt helyszúke miatt özv. Schillerné kalap és kézimunkaüzletében (Kossuth-ucca). 5781-10

3 lámpás rádió eladó. Megtekinthető Belsőecser 72 szám alatt. 5781-10

Egy fiatal jó fejős tehén eladó, egy kétszobás lakás kiadó Alsóréti-Ujtelep 82, Váradi Lajosnál. 5775-17

Szalma, péva, törek eladó. Értekezni lehet Simon Edénél Sáfrány Mihály ucca 26 alatt. 5771-17

Eladó két telelőképes méh-család Alsóréti-Ujtelep 102. Ugyanott magyar begyes tojó galambok kaphatók. 5796-14

Sarkadi N. Antal ucca 16 szám alatt két erős ajtó tokkal és tűzhely van eladó. 5790-17

Fűszeres fiókot veszek, ötszáz kg-os mázsaszalokkal eladó Lévai, Bálint ucca 24. 5817-10

Egy szép nagy könyvszekrény eladó Toldi ucca 3 szám alatt. 5431-L

Gyöngyösi faj leghorn, fekete és lankán 6 hónapos kakasok, jércék eladók Borza ucca 22 szám alatt. 5806-17

Önkéntes árverés 11-én, hétfőn délelőtt 10 órakor, gazdasági szerszám, házi ingóság, férfi ruhanemű, férfi és női kerékpár addig is eladók Bálint ucca 27, alsókapu. 5805-10

Megrendelőimnek 20 százalék kedvezmény 1931. január 1-ig. Mazura kályhás, Széchenyi ucca 5 szám. 5814-17

Brill áruházban alkalmi nagy maradékvásár 65 fillértől heti részletre is. 5811-17

Kossuth ucca 7 szám alatt tej kapható. 5744-17

Bánya-homok 1.20 pengő, pucoláshoz 1.50 pengő. Kapható Szabónál, Wesselényi ucca 30 alatt. 5735-31

Egy jó fejőstehén és egy egyes ló eladó. Keresztes ucca 2 szám alatt. 5242-17

Géphimzést, aszurozást, csipkebedolgozást szépen, olcsón készítek Tompos Pecus, Munkássor 16. Levélhívásra házhöz megyek. — Tanulóleányokat felveszek. 5399-20

Ócska téglá kapható Kossuth ucca 18 szám alatt. 4955-L

Egy mechanikai műhely és kerékpárüzlet, — más vállalat miatt berendezéssel, esetleg áruval együtt kedvező feltételek mellett eladó. Ugyanott egy jókarban lévő motorkerékpár jutányosan eladó. Cim a kiadóhivatalban. 5545-10

Szegnyivaló nád eladó. Értekezni lehet Sipos Mátyással, Kistőke 321 szám alatt. 5549-24

Jó száraz morzsolt kukorica van eladó Andrassy ucca 13 szám alatt. 5596-10

Puch motorkerékpár világítással, pótüléssel, jókarban eladó Nagyörvény ucca 40 5632-24

Fajtiszta vörös Rodizland kakasok és jércék és fajgalambok eladók Bálint ucca 33 szám. 5615-24

Ócskavasat, hasznavehetetlen gépeket legmagasabb napi áron állandóan vásárolunk, házhöz küldünk. Gyűjtőtelep: Rákóczi Ferenc u. 44, alsókapu. 5718-20

Rádió anódtelpek frissek, jók, olcsók garnitúrával Wellisch gépraktárban. 5706-24

Finom örkényi bor kapható kisebb-nagyobb mennyiségben Veres Imrénél, Szegfű ucca 16. Olcsón vállalom kosztosokat, kvártélyosokat. 5686-24

Mikecz Sándor Nagyhegy 400 számú üzlete felszereléssel együtt eladó. 5685-24

Szénamurvat keresek megvételre. Cim: Gulayné Kisér ucca 8. 5357-17

Géphimzést, aszurozást, csipkebeendлизést olcsón és szépen készítek Hevesi Pannika Piacs ucca 17. Tanulóleányokat felveszek. 5760-31

Szülők figyelmébe! Kik gyermekeiket Budapesten akarják taníttatni, vagy olyan hölgyek, kik barmi okból nehezebb ideig akarnak Budapesten tartózkodni: egy teljes komforttal berendezett szoba (központi fűtés, fürdőszoba, telefon, magy könyvtár, Telefon Hírmondó) szeptember 1-re teljes ellátással, (esetleg anélkül) kiadó. Cim a kiadóhivatalban »Iró özevegő« jelige alatt. 4931-10

Egy hold földnek árpaszalmája, törekje és pelyvája eladó közep ref. temetőben. 5758-17

Bontásból kikerült téglá, épületfa, ajtók, ablakok, gerendák, olcsón kaphatók Kossuth ucca 18 szám alatt. 5751-24

Eladó egy 8-as eke. Értekezni lehet Rákóczi Ferenc ucca 94 szám alatt. 5747-17

Nagy üzleti jégszekrény eladó. Cim a kiadóhivatalban. 3396-L

Nyári használatra kisebb jégszekrényt bérbre keresek. Cim a kiadóhivatalban. 4695-L

Nem kell nevetni a jól bevált régi háziszereken! A legrágább kincsünkre, az egészségünkre vigyáznak ezek a szerek. Minden bajban, betegségben megbízható háziszere a Heddin sóborszesz. Hüsit! Fertőtlenit! Gyógyít! Kapható a Toldi-téri pavilonban. Megbízható és olcsó! — Üres üvegeket méltányos áron visszaveszek. 4145

Reggel és este friss tej kapható Sáfrány Mihály ucca 51 szám alatt. 5742-9

Egy jó fejőstehén eladó Szemere Bertalan ucca 18 szám alatt. 5873-20

Eladó egy lóra való új nyeregkészlet. Megtekinthető Könyök ucca 2 szám alatt. 5871-31

Egy nagy szecskavágó, mely járgány és motorhajtásra is alkalmas és egy ló után való kocsil eladó. Értekezni Széchenyi ucca 99. 5791-12

Kitűnően összeállított zenekarommal olcsón vállalom multságokat, lakodalmakat. Farkas Géza Tóth József ucca 66. 5824-31

Mindennemű fűszerárak, festékek, minden színben legolcsóbban beszerezhetők Szoboszlai Sz. Antal fűszerüzletében, Harucker ucca 28 alatt. 5826-31

Eladó egy konkolyozó és tizedesmérlegek — Horváth Mihály ucca 13 szám alatt. 5839-10

Eladó egy hasas fejőstehén Kisháton, Sajtós tanyán. Értekezni ugyanott a tulajdonossal. 5841-20

Géphimzést, aszurozást, csipkebeendлизést — szépen készit Szabóné, Jókai ucca 20. — Ugyanott fűszerüzletberendezés eladó. 5844-31

Kisfiás tehén 5 hetes gyöngyörű borjával eladó Varga József kántornál Kurcaparti ucca 34 szám alatt. 5823-20

Rádió

Vasárnap, augusztus

9.00: Ujsághíre
10.00: Reform

vin-téri templomból,
dr. püspök.

11.15: Unnepi
herceg évében

századik évforduló,
IV. Károly király

remtő; b) Kacsóh;
ranya, Vas és Sopron

Sopron sz. kir. vár;
Helyszini közvetítés

1.00: Pontos
Majd: A m. kir.

kult zenekar hangy.
Medák Sári és Som

2.30: Gramofon
3.30: A m. kir.

térium rádióelőadás
dr. kir. vegyész: »A

készítése.«
4.00: Rádió S

kolánküivüi népműv.
Lányi Ernő: Rég ve

remtő; b) Bohne:
Weiss Manfréd dal

vezényletével. 2. M
rólógus: »Hulló csil

átirata: Kilencet tá
átirata: Három ma

N.: Rózsa van a k
Weiss Manfréd dal

vezényletével.
Utána: Pontos

5.10: A m. kir.
hangversenye az

Fricsay Richárd.
6.30: Vándor

egy író eljut odáig
7.00: Somogyi

énekszámai. Zong
hály.

8.00: A Bach-
A letűnt nagy ne

katonanótái. Berli
előadása.

Utána: Időjel
Majd: Bura

nek hangversenye
rászdeből.

Hétfő, augusztus
9.15: Az Orsz

versenye. Karnagy
9.30: Hírek.

9.45: A hangy
11.10: Nemzet

állásjelentés magy
12.00: Déli ha

plomból, időjárásje
12.05: A Ré

hangversenye.
12.25: Hírek.

12.35: A hang
1.00: Pontos

állásjelentés.
2.20: Hírek,
3.00: Piaci

4.00: Strempl
ziasszonyok gazd

4.45: Pontos
állásjelentés, híre

5.00: Sziget
nem jön haza t

ur fekete lovai;
vassa a szerző.

5.35: A Szé
versenye. Karnagy

7.00: Horvá
»Sportbalesetek.«

7.30: Hangy
8.35: Ruttkay

nia.«
9.00: Gramof

10.30: Pontos
hírek.

Majd: A m.
zenekarának hang

Richard.
Cim a kiadó-

3396-L
kerékpárt bérbre

4695-L

Budapest, 550.

remüködik: Hu-

kató (ének) és

an kisér: Kaza-

matikus fantázia

Valahol mesz-

(Petry). 4. a)

36; b) Liszt:

csóh: Dorottya

ek (Kacsóh). 6

7. May Reger:

mányozott Kálvária

amozszék C-dur

7. May Reger:

7. May Reger:

7. May Reger:

7. May Reger:

7. May Reger:

7. May Reger:

7. May Reger:

7. May Reger:

7. May Reger:

7. May Reger:

7. May Reger:

7. May Reger:

7. May Reger:

7. May Reger:

7. May Reger:

7. May Reger:

7. May Reger:

7. May Reger:

7. May Reger:

7. May Reger:

7. May Reger: